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6° TYMNAZXIO POAOY
ANAKE®AAAIQTIKEY EEETAXEIZ IEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2014
MAG®HMA: MAOHMATIKA , TAZEH B'TYMNAXIOY, POAOX 5/6/2014
ONOMATEIIOQONYMO MAOHTH: ....ccvviiiiiiiiiiiiiiiiiiieiiiiiiieieiecietnecncnens
OEQPIA

OEMA 1°
A. Tt oynua ivor 1 ypagiky TapdoTact) TG GLVAPTNONG Y=0X Kot MG ovoudleTot o aptiuog o;
B. No copmAnpooete ta KeVE 6TIG TOPAKATO TPOTAGELS:

o KdBe onueio M tov emmédov avtiotoyei oe €va povadtkd Cevyoc aptudv (X,Y) mov

ovopalovtot  ......... () P Tov onueiov. O apBuog X Aéyetat ......... 2)...... OV

onpeiov kot 0 apBuog y Aéyetat ......... 3)...... oL onueiov M.

e H ypaoumn tapdotaon g y=ox+f , B#0 elvar pia evbeia ...... 4)...... pe v evbeia pe
eiomon ............ 5)......... Ko TEUVEL TOV AEOVOL Y'Y 6TO GNUEID ........... 6)..........

OEMA 2°

A. Tt Aéyeton KavoviKd TOADY®VO;
B.i. A6 mo10 TOMO diveTan 1 KEVIPIKT YOVIia ® VOGS KAVOVIKOD V-YOVOUL;

ii. [Towo oyéom GuVOEEL TN YwVio @ EVOG KOVOVIKOD V-YMVOL UE TNV KEVIPIKT TOV YOVIN O;
I'. No copminpmBodv ot TapoakdT®m TPOTACELS [LE TOV KATOAANAO TOTO :

I. To pufiKkog evog KOKAOL e aktiva. p divetor amd tov Tomo: L= ......

ii. To epfaddv evog kKukAkoD dickov pe axtiva p divetor omd Tov tomo : E=......

AYKHXEIX
OEMA 1°
A. No Abein avicowon: 1-7(X+2)+26 <2(7 —2Xx)+2

3+10x 5x-4 7
+12 +—

10 5 10

B. No Avbfein avicoon: X —

I'. Na mopoactioete T1¢ KOwEG AVGELS T®V 2 TOPATAVED OVICHCEDY GTNV €VOElR TOV TPAYLATIKMOV

aplBuov kot va Ppeite ™ pkpdtepn Ko akEpato AVGT Kot T LEYOADTEPT KOV aKEPaLa AVGO.
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OEMA 2°
210 mopokdTe TpamEllo (AB I FA),

sivor AB = 6+/3cm, AE=8y3cm, BI=8cm, ABI =150° xaz BEA = 90 |

A 6\f§cm B
@. 8cm

8J§cm =

A. No vroroyicete :
1.70 Yyog BE 10v tpameliov kot
2.1tV mhevpd AT Tov tpomeliov.
B. Na vroloyicete :
1. 70 epuPaodd tov Tprydvov ABT
2. 10 guPado tov tpameliov ABIA.
I'. To epPadod tov tprydvov ABA.

OEMA 3°
Y10 dumhavo oynpa diveton kvkiog (O,p) kot AB A
dauetpog Tov koKAov. Av AB= \/E cm, 16&o AA =90° 90°

ka1 1050 BI'=60°:
A. Na odei&ete 611 010 TETpdmAcvpo ABI'A
ot yovieg A ko I givon mapaminpopotikés.
B. No vroloyicete :
1.t mhevpéc AA, AT xan BT tov tetpamievpov, B
2.70 euPado Tov teTpamAcvpov ABTA.
I'. Na vroroyioete:
1.tV axtiva p Tov kOKAOVL (O,p),
2. 10 guPadd tov kvkAkov dickov (O,p). 60°

( Atvetan \/§:1,7 )
KAAH EIIITYXIA! r

No anavtioete og éva (1) 0épa and ™ OEQPIA «ot 600 (2) 0épata and i ALKHEZEIX.
Oleg ot amavinoelc cag va petapepfovv otnv k6ALa coc. Ola ta Bépata stvon 16oBadpa.

O AIEY®YNTHX OI EIZHI'HTPIEZ
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N'YMNAZIO I[ZTIAIAZ 2X. ETOzZ 2013 -14

TA=H B T'YMNAZIOY

FPANTEZ ANAKEQANAIQTIKEZ EZETAZEIZ MEPIOAOY MAIOY — IOYNIOY 2014

A . OEQPIA

2TA MAGHMATIKA

1. Na Swatundoete to Mudaydpeio Fewpnuo Kot To avTioTpo®o aUToU.

2. () [16te pua ywvio Aéyetat eyyeypaupévn os €va KUKAo;

(B) ZTic mapakATw MPOTACELS VA KUKAWOETE TO X av n mpotaon eivat aAndnc kat to A av

elvat Aavdaouévn

(i)
(i)

(i)
(iv)

(v)

B. AZKHZEI2

KaBe ywvia mou Baivel o€ NUIKUKALO €lval opBbn ... ) 2N A
KaBe eyyeypappévn ywvia LlooUTOL LE TO PLOO TNG ETUKEVTPNG, TIOU €XEL (0O
AVIOTOLYO TOEOD. cereerererennanes ) 2 N

O\eg oL eyyEYPAUMEVES YWVIEG EVOG KUKAOU EIVOL (OEGrurararaanss ) 2 N
KaBe eyyeypappévn ywvio £XeL LETPO (OO LE TO HETPO TOU avTioTOLYoU TOEou
TNGe cevrerererannnsasacnnnns D 2N A

To T0€0 TOU KUKAOU TTIOU TIEPLEXETOL OTNV EYYEYPOAUUEVN Ywvia AEyeTal

QVTIOTOLYO TOEO TNG. cerrrrerareannes ) 2R N

x—1

1. NoaAuBein aviowon: X > -3

2. Aivetat tetpdywvo ABIA mAgupdc a=10 cm to omoio givat eyyeypoUmUEVO O Eva KUKAO

kevtpou O Kot aktivacg p.

(a) No umoAoyioete 10 p.
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(B) No amodeifete 6t T0 prKkog L tou kKUKAou (O,p) ovtal pe 10mV2 cm

(v) Na unoloyioete 1o epPadov tou pépoug mou PpilokeTal LETOEY TOU TETPAYWVOU KOL TOU

KUKAOU.

3. Aivetat tpanéfio ABIA (ue AB//A), to onoio éxet A = 60° ,B = 30° kot ueydAn Bdon
AB=12 cm.

Av AA=4 cm, va urtoAoyioeTe:

(i) Tnv Baon ra
(ii) To gpuPadov tou Tpamneliov ABIrA

O AIEYOYNTH2 Ol EIZHTHTEZ

KapavikoAog Evotablog Mpapdrtiag FewpyLog
Mavvakapag Mavaylwtng

lwavvou AnUNTPLOG
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GEMATA T'PAIITQN ITPOAT'QI'TKQN EEETAXEQN
INEPIOAQY MAIOY-IOYNIOY 2014
XTO MAGHMA TON MAGHMATIKQN
TAZH: B’ TYMNAZIOY

OQEMA 1°

A) Ti yvwpileTe via Th ypa@Ikn TapdaTaon ThG ouvdpTnoNng y=ax ; (5,3 uovddes)

B) Na xapakTtnpioeTe kaBepia amod TI¢ TapakdTw TpoTdoeic e Th AéEn ZwoTo, av n mpodTaoh cival
owaTh, A Ad@Boc¢, av n TpdTacn civar Aavlaopévn. (1,5 povddec)

a) H euBtia pe e€iowon ¥ =3x+2  ¢xel khion 2.

B) Av yia Thv euBcia pe efiowon ¥ = 2X+B  1ox0e1 6TI p=0 , TOTE AUTA diépXeTal amd Thv apxh

TWV aovwy.
I 1
, , ?=£H—ﬁ y=—gx+3 ,
v) O1 euBciec pe e§iowoeig 2 Kai V2 eival TapdAAnAec.
OEMA 2°
A) Na diatuttwoeTe To TTuBayodpeio Bewpnya. (5,3 povddec)

B) Na xapakTnpioete kaBepia amoéd Ti¢ TapakdTw TpoTdoeig e Th Aé€n ZwoTd, av n TpoTach civai
owaTh, A Ad@Boc¢, av n TpdTaon civar Aavlaopévn. (1,5 povddec)

, , , , i , , 2 _ 2 a2
a) Av ot £va opBoyuwvio Tpiywvo KAM eivar K=90°  1o1e 1gx0er KA® = AM® +KM?

1 E

vz
p) Eva Tpiywvo pe TAsupéc 2’ 2! 2

gival opOoywvio.
v) Me pdon To mapakdtw oxfiua ioxvel ot X =2VZ

L
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NIRRT »

"@EMATA AZKHZEQN\]
QEMA 1°

Mia guBcia diépxeTal amd Tnv apxh Twy aévwy Kai To onueio A(2,-6) .

A) Na Ppeite Tnv KAion Tng euBciag auThc. (2.2 povddec)

B) Na ypdyeTe Thv e€iowon Tng euBciac kai va X 1 -3

OUUTTANPWOETE TO SITTAQVO TivaKka TIHWY. (2,2 povddec) M 12 | -4

M) Na ppeite Tnv e€iowon Tng euBeiag mou Tépvel Tov dfova y'y oTo onpeio (0,4) kai givai

TapdAAnAn otnv euBcia Tou epwTthpatog (B) . (22 wovddec)

QEMA 2°

O1 paBpoi Tou A’ TpipAvou oTo Hddnua Twy padnuatikwy 20 18 19 18 17 16
20 20 19 19 18
18 17 16 18 20

A) Na ¢Tid€eTe évav Tivaka KaTavoung CUXVOTATWY Kal OXETIKWY 9 20 18 17 19

padnTwv tng B Tupvagiou @aivovral oto d1TtAavo Tivaka.

OUXVOTATWV. (2.2 povddec)

B) Na mapouoidoeTe pe €va paPpdoypappa TNV KATAVOUR OUXVOTATWY. (2,2 povddec)
M) Na ppeite Tov apiBuoé Twyv Hadbntwy mou £xouv Pabuod: (2.2 povddec)

a) To oAU 17 , p) TouAdxiatov 19 ,vy) TouAdxioTtov 17 kai To TTOAU

19 .

OEMA 3°
2710 di1mtAavo oxApa diveTal KUKAog pe kéEvtpo O |, diduetpo AB Kai Xopdég
AT=Bl'=1cm. Na umroAoyioeTe: A

A) Tic TAeUp£C Kal TIC YwVieg Tou Tpiywvou ABT . (33 povddeg)

B) To euPpaddv Tou XpwHATIOHEVOU XWPIoU. (3,3 povddec)
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= SXOAIKO ETOX 2013-14
23y FPATITES TIPOArWIIKES EZETASEIS

= TH= B'TYMNAZIOY STA MAGHMATIKA
EAAHNIKH AHMOKPATIA

Iﬂ%ﬁﬁ;ﬂgﬂﬂﬁﬂﬁz MEAIFCAAAZ 1176 /2014

TTEPI®EPEIAKH A/NZH TI/BOMIAX
KAl A/©OMIAZ EKTTAIAEYZHZ

TTEAOTTONNHZ=OY
A/NZH A/©MIAZ EKTT/ZHZ
MEZZHNIAZ
FYMNAZIO MEAIFAAA

ONOMATETTWNYMO......ouviiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeiiieen

TMHMA ..o,

| ©EMATA
OEWPIA

©EWPIA 1n
A. Ti yvowpiCeTe yia TNV ypagiki} Tap&oTacn Tns CUVAPTNONS Y=0X ;
B. T\ yvwpilete yia Tnv ypagiki mapdotaon Tn ouvaptnons y=ax+B,8=0 .Ti oxéon éxouv

ol dUo ypaPikés TAPAOTACEIS;
I". Na xapakTtnpioeTe cos cwoTés (Z) 1§ AavBaouéves (A) Tis Tapak&Tw TPOTACELS:

a) Av Ta Tood X , y eival avdhoya cuvdéovTtal e T oxéon y=ax ,a#0.

B) H eubeia y=4x+2014 eivar map&AAnAn pe tnv eubeia y=2014x .
Y) Ztnveubeia y=ax , To a ovou&letal kAion Tns eubeiag katl lcoUTal Ye TNV eQpATITOUEVT

s Ywvias w Tou oxnuaTiCet 1 eubeia pe Tov dEova x'X.
©EWPIA 20
A. Na diaTtutcdoete To TuBaydpelo Becopnua kabuos kal To avTioTpoo Tou ubaydpeiou

BecoprjnaTos.
B. Na xapaktnpioeTte wos owoTés (Z) 1) AavBaouéves (A) Tis TapakdTw TPOTACELS:

a) Takd&be ofeia ywvia w 1oxvet: 0<nuo<l.

B) 1.007-(7u30"+ocvv60" +1)=2.014

Y) YTdapxet ofeia yowvia w yia Tnv otoia 1oxVel: ouvw>1.
8) nud5 +ovva5 =2-nuds

AZKH>E|>
AZKH>H 1n
Al , . —x+3_x+2<1_x _3—x+x—1<9x—14
LVOVTAal Ol AVIOWOELS A 3 = 2 Kal 3 5 15

A. Na AUoeTe TIs TAPATAVL AVICCOELS.
B. Na mapaoTtrioeTte Tis AUoels Tous 0Tov dEova XX TwWV TPAYUATIKWY aptbucv Kat va

BpeiTe Tis KOWES AUoEls Tous.
. Na ovopdoete a Tnv pueyaAUtepn kowr) aképaia AUoTn Twv aviowoewy Kat B tnv

HikpdTepPN Ko aképala Avor , Tis omolies kat va BpeiTe.
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AZKH>H 20

B r >1o dimAavd tpaméCio ABIA
(AA//Bl) paivetal n k&town
Hiés auArjs . O Aeupés
AB=AI'=5m. To BIEZ eivau
TeTP&ywvo e epPaddv 16m?.
A. Na Bpeite Tnv wikprj Baon
BI" kot To Uwyos BZ tou
TpaTeliovu.
B. Na Rpebei To urjkos s
| Hey&Ans Baons AA tou
. T . »  Tpameliou ABIA.
I". TTéoo Ba pas oToiyioel o
KaAAwiopds tns avAris , edv ota nuikUkAla Tomrobetnei kuBoAiBos TTou oToixiCel
10euro/m®  kat oTtnv umdAoimmn auvAr] TomobeTriooupe ykaldv ou otoixiler 5Seuro/m? .
Aivetan 61 m=3,14.

N
RS

5m

A2KHZ>H 3n

A. Na utroAoyioete Tnv Twur} tns mapdotaons I :

r:%-«lzg—«hg—«@

B. ZT1o 8imAavé oxrjua Sivetar 611 AB=8cm. Av

F ’ ’ ’
. ovVB = otou [=4 1 Tiur} Tou A EpLTHHATOS, V&

uttoAoyioeTe To epBaddv Tou ypauuookiaouévou
xwpov .Alvetal 611 m=3,14.

e Amd Ta dvo BépaTta Becopias va amavtrioeTe MONO oTo éva kat amd Ta Tpia
BéuaTta Twv aokrjoswv va amavtrioete MONO oTta &vo.

e H amdvtnon oto Béua tns Becopias kai n k&Be pia awd Tis AUoels Teov
aokrjoewv 1} TpoPAnuaTwv Babuoloyovvtal 1cdTiHa.

e Xpdvos duvaTris amoxwpnons : 30 Aemrtd atd Tnv évapfn Twv eCeTaoewY

KAAH ETTITYXIA KAl KAAES BOYTIES!!!

O AIEYOYNTHZX O EIZHMHTHZ

PEPEZ MEWPIIOZ MIXAAOTIOYAOZ NIKOZ



taexeiola.gr

Topvaoio 114
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a.  Na S10TundoeTe Tov optopd g dvvopng 6 pe Bdon to pnTo o Kot ekBET T0 PUGTIKO
aplOpo v>1.

b. Na copnAnpmBovv ot Topakdt® TOTOL, SVVANES prTdV Ue eKOETN aKépato.

i a’=... iv. azat =
oo = v. (aB)=...
iii. o ca'= ... vi (QV)“:
Oéng. 2°

a. [ldéte 600 mood Aéyovtal avaroya;

b. Me nowa cuvdptnon ekepdlovtal To avAAOYN TOGA Kol Ol VoL TO YOPUKTIPLOTIKA

YVOPIGHATO TNG YPOUPIKNE TAPAGTACTG AVTHG TNG CLVAPTNONG;

AYXKHXEIX
Acxnon 1!
3x-5 2(x-1 +7
Na Aoete v e€icmon: X0 (X3 ) -1-2 p

e opBoydvio tpiywvo ABI( K =90°) pe AB = 12cm xou BI' = 13¢m va vroloyicete to:
nuB, cuvB, gpB, nul’, cuvl’ ko @l

e wokho (O, p) maipvovue ta onueio A, B, I, A étot
moTE va givol: A-l; =90°, Bl = 150° kat AZ =40°.

Noa vroioyicete Tig ywvieg A/A\B , B/F\A Ko KB\F .
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

A. Tlwg vroAoyileTal TO YIVOUEVO TOAADV TAPAYOVI®V SUPOPOV
TOL UNOEVOS Kot TG 1) dtaipeom 600 pNTOV aplOpdv;

B. Noa counAnpwbovv ot 166tnTEC:

K )Y _
* T pe w>v ¢ \a ) T
* . e 0 = ue a = 0
L (G'B) e, ° aO:
. - T rereeeeeees
p
Oéno 2°

A. XexOxho (O, p) pe Tt 1o0VTOL:
a. To pAkog T6E0L p°;
b. To pfkog to6Eov a™;

c. To guPfaddv kukiikobh Topéo yoviag p’;

d. To euPadov E tov kbhkiov;

e. To ufrogI' Tov KK OV;

B. X x0Kho (O, p):

a. No oyedidoete Kol Vo ODGETE TOV OPICUO UI0G
EYYEYPOUUEVG KO LLOG ETTKEVTPNG YOVING

b. Iloia oyéon cuvdEeL TO PETPO TNG EYYEYPOUUEVNS
LE TO HETPO aVTIGTOYNG TG EMIKEVTPNC;

AYXKHXEIX

Av givor:

A=(=3)+2(=2)—(=3 =2%) + 6-(—2) kou B =2:[ 3—(—3) —4-(—3)"] +2,5(-2)

va vroAoyiceTe TV TP TG mapdotoong A — 2B.

Agxnen_ 2’
8— 2-(x—1 +6
Noa Avbei n e&lcmon;: L =D S LY 1
3 2 3
Aoxnen 3"

i. To pnkog kat to guPfaddv Tov nuikvkiiov (O, p)

ii. To guPfaddv 10V YPAUUOGKIOOUEVOD HEPOVE TOV GYNUOTOC

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. T ovopalovpe nuitovo kol Tt ovvnuitovo o&elag ywviag opBoywviov
TPLYOVOV;

b. Iwg petafdirovtar ot TprywvoueTpikoi apiBuoi 0Eeldv yovimv;

c. Mmopei to nuitovo pog oéelag yoviag opoymviov prydvov vo 16ovTon

HEe TV epamtopévn g 1d1ag yoviag; (Atkotoldoynon)

Oépe 2
a. XVUTANPAOGCTE TIG IOOTNTEC:
aBS = ..., ko KK =

b. [Ilote 600 apiBuoi Aéyovtar ovTiGTPOPOL KoL TL TPOGT|LO EYOVV;

c. T va éyetl évag apOuog avtiotpopo L TPEmEL va 1oy OEL,

AYKHXEIX
Aoxknon 1
a. No Bpeite 11 KOWEC MDOELS TOV AVICOCEDV
_ + _
2-4(H4) 2 —2(4x —5) kon 2- L < X2 2L

Na dei&ete TIg MoELG 0VTEG OTOV AEOVA TV PNTOV OPLOU®V:

Noa vroioyicete amd 10 SMAAVO GO TIG

mievpég KA xou AM tov tprywvov KAM -
2

kot vo e€etdoete av eivor opBoymdvio To -

KAM av givart KM=13cm, KN = 12cm kot

AN =16cm kou 1 yovie KNM=90°

A 16em M M

No voAoyiceTe TIg YOViES X, Y, © Kol
p TOL SUTAOVOD GYNUOTOG.

AKa10A0YHGTE TOVG VITOAOYIGUOVG GO,

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

210 opboydvio tpiymvo ABT, (A= 90°)
a. No ddoete tovg opiopovg NuB, ocuvl, €pB.
b. Metoé&d nowwv aplBumv Bpioketal to nuB kot To cuvB.

c. No S1KO0A0YNOETE TV ATAVINGT GOG

To tpiyovo ABT &ivat opfoydvio (A = 90°).
a. Na ypbwyete Tov TUTO TOL GLVOEEL TOL UNKN TV TASLPOV AB, AT, BI'

TOV TPLYDOVOL OVTOV

b. Me moto 6vopa gival yvootd To Bedpnpa mov eKPpalel avtdg 0 TOTOC.

¢. Na datvnmoete To Bedpno pe AdYLL.

AXKHXEIX

No vroAoyicete TV TEPIUETPO OGS KUKAKNG TAoTeinG, av glval

YVO6TO 6TL T EPPadOV TG eivar 200,96m’.

No vroAoyicete TV TIUN TOpdoTAONS:

A= 221" =8 (=1)°] =2 [2- (=3)+(—12):(—H)]+(-3)’

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
o. Tirovoudlovpe eyyeypapuévn yovia o koxio (O,R);
B. Trovopalovue emikevtpn yovia o kokho (O,p);

v. Tt ovopalovpe Kavovikd moAhymvo;

T éva opboydvio Tpiyavo ABI (A = 90°), boete TOUS OPIGLOVE TOL UITOVOL,
GLUVNITOVOV KOl EPATTOUEVNG 0EET0g YoViog.

AXKHXEIX

Noa vroroyicete v Tiun g aplfunTikng tapdotoong epapuolovrag Ty

TPOTEPAOTNTO TOV TPAEEMV:

A= (=37 + (—1)2+2:(—8+3) — [(2°—4) _z]+(%)l

Noa Avbel  avicwon kot vo TapacTioETE TIg ADGELS TNG 6 AEova:

+ + +
2X—X1<X+X2
3 2 6

¥’ éva opBoydvio tpiymvo ABIT (A=90°) 1 pio kGBetn
mievpd AB €yel pkog 8 cm kot n vmoteivovsa BIT
€xel unkog 10 cm. Me dudpetpo v KGO TAELPA
ATl tov Tpry@vov kaTaokeLALOVUE MKOUKAO OTO &-
EmTePIKO TOL TPIYMVOL. Nat VTOAOYIGTEL TO UNKOG TOL y @ -
NUWIKLKATOV Kot To gUPaddv TG YPOUUOCKIOGUEVNG

EMPAVELS.

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

C. TIlowot apBpoi ovopalovron avtibeto,
D. Iléte 600 apBuoi Aéyovton avtictpogot,
To undév €xet avtiotpoo; (Attiordynon)

E. Twgvroloyifovpe TO YIVOUEVO TOAADY TOPAYOVIWV;

A. Ze opbBoydvio tpiywvo ABI( A =90") vo. 8OGETE TOVS OPIGLOVE TOV

nuB, ocuvvB, €0B.

C. Toteg Tipéc maipvovv to nuitovo kot to cvvnuitovo g o&eiog yoviog B.

D. Av (:a < 50° vo 6VYKPIVETE TOVG TPLYOVOUETPIKOVE aplOpove:
i. Muo konps0°
ii. ovve kot oVV50°

iii. epo ko £@50°

AXKHXEIX

No vroioyicete 1 TN TNG TOPAGTACTS

A=3. (1 —%) . @j —(=2)% (=2 —[ (=1’ =5-(—2+ 4)]- 5"

+4 1 2-(x-1
x4 1 20D

No AvOein eéicwon: y —
nes X 4 10 5

Aiveton opBoymvio tpiymvo ABIT( A =90° )ue AB =4cm,
Bl = 8cm kar B = 60°, I'paeovpe kbkro (B, BA).
Noa vroroyicete T0 UPadOV TOV GKIUGUEVOL UEPOVC.

(dtveran \/& =17)

taexeiola.gr
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I'opvaoio 120
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Tiovoudleton emikevipn Kot Tt EYYEYPOALLEV YOVID ;
( Ze k@O mepinton vo yivel Kot oynua )

b. Tlowo oyéomn cuviEel Pl ETIKEVTPY KoL UL EYYEYPOUUEVT] YOVIQ, TOV AVTIGTOLYOVV
670 1010 T6E0 ;

c.  Avo t6&a p° mote givan ioa ;

Oépe 2

a. Aiveton 1o tpiymvo ABIC ( A= 90°). Na opicete Toug Tpryovoustpikovg
apBpoig g yoviag B.

b. Tlog petafdiioviol TO NUiTOVO, TO GUVNUITOVO KO 1) EPOTTOUEV
pog oéelog yoviog ; A B

c. No e&nynoete yati o nuitovo pog o&eiag yoviag eivol aptBuog pikpotepog
NG LOVADaG.
AYXKHXEIX

3)1 S
~ | +CD
el

(—;) +(-10)’

a. No vrmoAoyicete v TN TG Tapdotaong A

AivovTal ol TopOcTAGELS :

A=2+[7(=D"1:(-3) «xm

b. Opoiwg v TN ¢ Tapdotoong B
c. NoodeileteontA ' B=1

2x—-1  3y-3
Aivovrtat: n e€lomon 5(2y¢—5)+105=6(3 x+4 ) ko n avicoon XT > XT

a. Noa Aoete v e€icwoon

b. Opoiwg Vv avicwon

c. Na e€etdoete av 1 Aoon ¢ e€lowong sival Avon ¢ avicmong
210 dumhavo oynpa to opboydvio ABI'A pe dwactdosig AB = 6cm
kot BI' = 8cm givan eyyeypappévo g koxio (0, P)

a. No Ppebein odpetpog AT Tov KOKAOL Kot

b. To guPaddv 1oL YPUUUOCKIAGHEVOD HEPOG TOV GYNIUOTOG
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Topvaoio 121
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Nao dartvrndocete to [uBaydpeto Bempnpa mov woyvel 6° Eva opHoydvio

tpiywvo ABT ( A=90°) (oynuo — Adyta - oxéon)
b. Aiveton évag Beticog apBuog o. Na ypawyete Tov kavovo TG TETPUYOVIKNG

2
Tov pilag Kot Vo COUTANPDGETE TIG IGOTNTEG : \/_ Seeeeny (\/E ) = ...

a. No oyedidoete éva opboydvio tpiymvo ABI (A =90°) kot va Sdoete
TOVG OPICLLOVG TOL TUITOVOV, TOV GUVILLITOVOL KO TG EPUTTOUEVNG TNG
o&eiag yoviag I'.

b. Ortav av&averar o ofeio yovia, Tog petafdAletal To nuitovo,

TO GLVNUITOVO KO 1) EQATTOUEVT TNG YoOVviag avTig ; (LOVO Kavovec)

AYXKHXEIX

Aivovtal 01 TopacTAGELS:
-1
A=(272°2): (2)" xuB= {Gj -(—1)2‘”’“} [2°~(-3)(-6)]

Noa vroroyicete Tig apBuntikég THéG TV Tapactdoemy A Kot B kot va

eketdoete av glvar avtiotpopot apBuot.-

Na Avbel n Tapakdto avicwon kat vo Bpedel o peyaldtepog puotkdg aptdude

TOV TNV eNAANOEVEL : 3X_XT_2 >3(4-2)+ 5(X4+ 1)

%’ évav koKkho( O, p) maipvoope ta dadoyikd ToEa

AB=7y+10°BI' =y +30° I'A = 3y — 50° kou AA = 70°.

a. Noavrmoloyicete mdoec poipeg eivon ta 16&a AB, BI', T'A

b. Na vroioyicete Tig yovieg A, B, I, A tov tetpanmievpov ABI'A.

c. Tioyéon éxovv o1 yopdéc AB kot AA won yoti ;
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Topvaoio 122
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

A. Tiovoudleton v-0oti duvaun pntovd aptdpod o pe ekBET evotkd apdud v>1.

No GUUTANPDOCETE TO KEVA OTIC TAPUKAT® 1GOTNTEG:

o v
v -V
S e (@) = -
BV
o 1 v v
o’ ot= o = a = a -p =

B. Noa yopaktnpicete cav cwotd (X) 1 AdBog (A) ot

®»

To aBpotoua dVO apVNTIKOV aplBudV eivar OeTikdg apOpuoc.
b. To mnAiko evog apvnTikod Kol evoc BeTikov aptBpod givorl apvnTikoc aplduoc.
c. To ywouevo 000 apvnTiKOV aplBpdV eival apvnTikog aptouoc.
A. Nao dwatvndocete To [TvBaydpeto Bedpnpa.
(Na yivel oyqua kat vo ypaeei n oyéon).
B. Nao dwatvndoete 1o avtictpogo tov [Tvbayopeiov Bempnpatoc.
C. Toteg amd T1c TapaKATo TPLASES aplBU®dV gival SuVaTOV Vo OTOTELODY

mhevpég opboywviov Tprydvov:
12,13,5 3,4,6 6,10, 8 8,5,12 9,11,4

AYXKHXEIX

x+1 2x+3<x+5
2 5 4

a. No Avbein avicoon:

b. No TopacTHoeTe TIC ADGELG GTOV AEOVA TMV TPUYUATIKOV aplOudv:

210 dmAavo oynuo va Ppeite To pfKog TOL

KOKAOL Kot TO gPPadov Tov KUKALKOD dicKov.

Atveton opBoymvio tpiyovo ABIT (A= 90°) No k010 oY GETE TIC TAPAKAT® GYECELS
a. nuB=ocuIl
b. MWBMuT=1

r
c. gopl'= s .

ouvl’
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I'opvaoio 123
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. oo = ...
b. (5 =
B
c. (av )” =
d o =...
e. o =....
n
£ =
a
Oéng, 2"
~ r
>0 opboymvio tpiyovo ABIT ( A =90°)
a. vo ddoete tov opiopd Tov NuUB Kot cuvB g B
b. vo copmAnpmbovv ot avicmoELS
........ <nuB<....., ....<ouwB<.... A 5
AXKHXEIX
Acxnon. 1’

Y10 dumhavo oynua eivar AB = 6, AA = 8 kat BI' = 80° ko A" =100°,

80°

Na deikete o011
a. 710 1piyovo ABA givar opBoydvio otnv Kopven A

b. Naoa Bpeite v axtiva Tov KOKAOL OV

c. Na Bpeite to guPaddv kol TO PUNKOG TOL KOKAOV
2x+1_x—1:x+2
3 2 6

Na Avbel n e€lowon

Noa Bpebet n Ty g TapdoTaonc:
= (-3)[(-2"):16+(=1)'(=5) |-[ 2+(-3") |: (=7)



Topvaoio 124
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

A. Zg KaBe £vvola TG XTHANG A VO OVTIGTOLYICETE TO GOGTO LB UOTIKO

ovuPolopd amd 1 XmAn B, €101 dote va Teptypdpovy v idla Evvola.

XTHAH A >THAHB
[Teprypaen| g évvolag ot SopPoMopog e Evvolog ot
QLOIKN YADGGO LoONUOTIKY YADCOO
a. Amdhlvn TN TOL ) l. —x
b. Avrifetog tov 2. !
c. Avtiotpo@oc tov Y 3.y
d. v-ootn 60vapn Tov 4. vy
, N 5. I
Omnov y etvon pntog pe =0 "
KoL v BeTikOg axépaiog. 6. ——
X
a B Y d

T"a kdBe o amod T mapakdto oxéoelg B kol I', va yphyete
670 TETPAdIO cag av givar oot (X) | Aabepévn (A).

B. a(B+y)=aB+y

A. Na daTundoeTe 6T0 TETPASIO GO TO TVOUYOPELD BedpPN L KoL VoL
KAVETE TO AVAAOYO GYNMUCL.

B. Tetpayovikn pilo evog ..oovvvvvniininnnnn.. apBpod o, Aéyetotl o BeTikdg
aplBpdg Tov OTOY VYOOEL OTO. ..., dtvel tov apBud a.
AXKHXEIX
Agknen_ 1!

Aivetar opboymvio tpiyovo ABIT (IA% =90° ) pe vroteivovoa

BI' = 5m ko v xéBetn mhevpd AB = 3m.

a. Na amodeifete To pnKog ¢ AAANG KaBeTnC mAgupdc Al = 4m.
b. Naoa Bpeite ta nuB, cuvB, €pB.

c. No vrmoloyicete v Ty ¢ mopdotacng epBeel+1=

Av A=10-5-2>+12 va omodeifete 611 A=2.
Av B= 2(3-4)—4(3—2)—21 va amodeitete 6L B=—1.

Noa vroloyicete Tnv Tiuf ¢ Topdotaong I = (2004)0 + (\/E)A 498 _(_1)2004 ‘

Aivetan 1 moapdotaon A= 3(2y) —2(x+3)+1
a. No amodeifete 011 A= 4y—5

-10
b. Noa Avcete v e€icmon A = XT —% .

c. No emainfevcete v Adon mov Oa Ppeite.

taexeiola.gr



I'opvaoio 125
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

A. ZXg KdBe mapdotaomn e XTRANG A va avTioTolyiceTe akplBag

po. wopdotaot e XTANG B €161 dote va mpokvyeL 16OTNTA.

YTHAH A YTHAH B
1. o’+p’
2. p'-o
a. (ochB)2 3. o+ 20p +p
b. (a=B)-(o+p) 4. o’ B
(a-p)’ 5. ap +ay
d o-(B+v) 6. o' —3a’B+3ap’ —p’
7. of+7y
8 (a—B)'(a2+aB+Bz)
a b c d

B. Na omodeitete o1t (a—B)’ = o’ —20B + .

a. No 010TVTdGCETE Ta, TPio KPITNPLOL 1I6OTNTAG TUYXUIMV TPIYDOVOV.
b. Av dvo opBoydvia tpiymva Exovv Tig 600 ovtioTtoyeg ofeleg ymvieg ioeg,

toTE Elval omodNTOTE {00,

Yoot AdBog
AXKHXEIX
Agknon 1
+2y=7
Na Avbel to cvotnua Ly
2y—y=4

=1 2 2 +y-1
-1 1 X -x

Aivete 1 e€lomon

a. Nao PydAete mepropiopong yio v e€icwon.
b. No petacynuatioste v séicoon ot popey ¥ — 4x+3=0.
c. No Avbei n apyxn e&icwon.

210 dumhavo 1oookeléc Tpiyovo ABI'(AB = ATI') eivan BA =TE.
a. Noa ovykpivete ta tpiyova ABA ko ATE

b. Na ogi&ete 6T Ko 10 AAE givon 1cookerés.

taexeiola.gr
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I'opvaoio 126
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

o) ITwc opileton n dOvaun pntov pe exbétn puoko o
B) Na avagépete TIC 1010TNTEG TOV SVVALE®V.

) Hog opietor n dovaun o kot mog 1 SHvopm o;

a) [Tote 600 mocd Aéyovtar avdioya;
B) o givar 1 ypo.pikni TopAGTACT TNG GUVAPTNONG Y = 0X;
v) How givan n ypoapikn TopdoTact g cuvaptnongy = ox + 3

KO TL GYEoT EYEL LE T YPOPIKT TOPACTOCT TNG Y = 0X;

AXKHXEIX

o) Na AvBei 1 avicwon: 3x—3 > 2(1—y).

-2 +1
B) Na Avbei n avicwon: X2 Sl—XT

v) Na Bpebobhv o1 kowvég AVGEIS TOV TOPATAVD OVIGHCEDV.

Aoknon 2"
210 opBoydvio Tpiywvo ABF(/& =90°) givar r
AB = 6cm kot BI' = 10cm. No vtohoyiotodv:
8cm
o) To ouvB kot to nul,
B) n mevpd AL, kou A r

6cm

) N €oB xoun el

Aivetan korhog pe mepipetpo 31,4cm. Na vroloyiotovv:
o) 1 AKTIVOL Kot 1) SIGUETPOC TOV KOKAOV.
B) To euPaddv Tov KLKAKOD dicKOL.

Y) 10 UAKog evog T0Eov 60° Tov {810V KHKAOV.
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I'opvaoio 127
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Ilote dvo apiBuoi Aéyovior avtifetor ko wwoTE AvTicoTPOPOL,
Noa yphwyete évo mopddelypo o Kabe mepintmon
b. No ooumAnpdoete TIC 10OTNTEG TOL  OAVOPEPOVIOL GTOVG

OpPIOHOVG KOl OTIG 1W0TNTEG TV duvapewyv. Alvetar o # 0.

a. Ilote éva moAbymvo AEYEToL KOVOVIKO KOl [IE TL 1G0VTOL
N KEVIPIKN TOL YOVia o;

b. No ypayete Tovg TOTOVG OV divovy TO EUPOSOV Kot
TO UNKOG EVOG KOKAOD.

AXKHXEIX

Av givau:

A=—C3-7+1)—-[(-6+3)—(-8+1)] «m
B=-3" +8:(—2)" +(-2)(+4)-(~1) = (-3)-(+2)
Na Bpebei n tiun g topdotacng 6A + B

Na Bpeite T1g KOWEG ADGEIG TOV OVICHGEDY

i 24 +3)-10<143:(5—y)

29+1 5-3x x+2
11. - >

3 4 6
Acxnon. 3’
Aivetar opBoydvio kot 1cookerEg Tpiymvo ABI(A = 90°) pe r

AB = AT = 5cm. I'pdoovpe tov koxro (B, BA) mov tépvel
v BT oto onpeio A.. Na vroloyicete
i. Tnvvmoteivovca BI.

ii. To pfrog Tov T0Eov AA

iii.  Tnv mepipetpo Tov KopumvAdYpappov tprydvov AAL.

iv. To gufadov tov KoumvAoypappov tprydvov AATL.
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I'opvaoio 128
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

=0 == (EJ = (F) = ()™=

b. Na ypdyete Tig 1010t TEC TOV SVVAUE®DV UE BAGT TOVG PNTOVG @, P KoL EKBETEG TOVG VO~
KoUG apBpoe v, p>1.

a. [Tlow yovia Aéyeton eyyeypopévn Kot ol 1) GXECT TNG UE TNV GVTIGTO ETIKEVTPN YOVio,;

b. Tiovopdlovpe KeVTpiKn yovio EVOG KAVOVIKOD TOADY®DVOL, KOl LE TL IGOVTAL,

c. I'payre Tovg TOTOLE TOVL divouv:

i. TO UKOG TOL KOKAOV pE aKTiva p,

ii. 7o guPadoV TOV KLKAIKOD dicKOL UE aKTiVA P.

AYXKHXEIX

Noa vroAoyicete TV TN NG TOPAGTACTG:

1 -2
A= —#4(~2)'=53~ (-] - (—2)3-(‘ 5)

Aoknon 2"
e =2 3 x+4
Na Avfei n e&icwon: ————=2-
nes n 3 2 6
Acxnon. 3’
210 opBoydvio Tpiymvo ABT pe (A= 90°) kat mhevpég A
AB = 6cm, BI'=10cm va Bpeite : 10cm

a. v mievpa AT

b. TOVG TPIYOVOUETPIKOVS aiptBpovg TG Yoviag B A 6em B
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Ilowot apBuoi Aéyovtar avtiBeTol Kot ool avTicTpoPoL;(Tapadetyo).
b. Iwgmolamiacidlovpe 00 pnTovG aptBpovg;

c. Noa copmAnpwBovv ot 1310TNTEG TOV SVVALE®Y PNTOV LE EKBETN aKEPALO:

o o’ =...... ot = s ((x B)VZ ........
(§) = o e [5)
—| =..... , o = , 0 =, | = =
p p
Oing 2’

a. Ilow yovia ovopdleton enikevipn ;
b. Tlow yovia ovoudleTor eyyeypOppéVn Kol Tl 1) GXEGT TNG UE TNV OVTIGTOY ETIKEVTPN;
c. No ypayete TOVG TOTOVE Y10, TO UNKOG KOKAOV Kot TO EUPdOV KUKALKOD 3iGKOV.

AYXKHXEIX

a. No vToA0Y1GTOUV 01 TUPACTAGELS
A= 4**4+2(15X*3—2)—2° av x=4
kB =3-[5-2"-3.(4-3") ] (5’ -2)-4:2°

b. Navroloyoteito A® +B2.

-2 yx-1 yx-2
4 3 2

1.

Noa Avbei n e&icmon;:

Na Bpebovv ot tprywvopetpikoi apBuol g
yoviog I' Tov opBoymviov tprydvov ABI ka- 13cm

0mg kot To eUPaddV TOL KLKAKOD diGKOL Kot

TO UAKOG TOL KOLKAOL 7OV €€l OIAUETPO TO

B 12cm
Tunua AB.

Atvovtar BI' =12cm kot AI' = 13cm.

taexeiola.gr
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Topvaoto 130
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a) Na dwtvnmcete 1o [TuBaydpeto Bedpnua.

B) vo. dcdoete TOV 0p1opd TG TETPOY®VIKNG pilag evog Betikod aptBpov o.

a) I16te pa yovia ovopdleton eXikevTpn, TOTE EYYEYPALLEN;

B) [T ox€on cvvdEEL TNV EYYEYPOUUEVT] YOVIO LLE TNV AVTIOTOLYN TNG EMIKEVTPN;

AXKHXEIX
Aocknon 1
+1 -2
Na Avbei n e&lomon: O 4
2 3
Acxnon. 2’

Noa Bpebet to epPadov evog kokrov av yvopilovue 6Tl To pnKog Tov eivar 12,56 crm

Aiveton = 3,14.




I'opvaoio 131
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

A. Nao dwatvndcete to [TvBaydpeto Bedpnua.

B. Noa gpapuodoete 1o [Tubaydpeto Bempnpa o€ £va opboymvio tpiymvo ABI.

A. No ddGEeTE TOV 0OPIGUO TOV MU® , CLVO , EPM , OOV ©® Eival
pa oégia yovia opfoywviov  Tpry®dvou.

B. Noa counAnpdoete TIg TapaKAT® TPOTAGELS :

= Otav av&dverat pio yovio o, TO MUTOVO TNG «vveveeeeennenn..

= Ortav av&dvetar pio yovio @, TO GUVIUITOVO TNG +.vevvnennenn..

AYXKHXEIX

x—=1 x=2 x-3
2 3 4

Noa Avbein eicoon: 6

210 duthavo oynua ot kabeteg mAevpég AB kal AT
gtvor AB = 6cm ko A" = 8cm .

Na Bpebet to epPfaddv Tov GKIAGUEVOD MKVKATOV.

taexeiola.gr
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I'opvaoio 132
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Ilow yovio ovopdaleton enikevpn Ko Towo €YYEYPOLULEVN;:
b. Ilola oyéon cuVOEEL TNV EYYEYPOUUEVT] LLE TNV ETIKEVTPO GTO 1010 TOED;

c. TiAéyeton Kovovikd ToAHY®VO;

a. No ocopnAnpwbovv ot 1I6oTTES:

= (a) = (%j:

b. Tlowot apBpoi Aéyovtar avtibetot Kot oot avticTpoPot;

AXKHXEIX

Na BpeBolv ot Kovég ADGELG TV OVICOTHTMV:

MSM—L Kkt 3x+1<7+ 5y
2 3 6

Na vroioyiefel Ty TG TapdoTooNG:

A=-8—[-5+9 — (=2)]+3(- 6+ 3)*+ [(-2)*:2]

Aivetar opBoyavio tpiyovo ABIT (;‘; =90
pe AT’ = 12cm xon BT = 13cm.

Na voAoyicete:

a. Tnvmhevpd AB, 12em 1cm

b. ToouvvB

c. Tnveoel



Topvaoto 133
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Na dartvnmoete Vv TpoTactn tov Aéyetat [TvbBayopeto Osmdpnio.

b. Na datvndoete 1o avtiotpoeo Tov [Tvbayopeiov OewpnuaTod.

[Tote o yovia Aéyeton emikevp.

IT6te o yovia Aéyeton eyyeypoppévn.

ITowa 1 oyéon peta&y eyyeypopIEVIG YOVIOG Kol TNG avTioTOyNG EXIKEVTPNG YOVIOG.

AYXKHXEIX

Noa vroioyicete TV TN TG TAPAGTACNG :

A= (-5)7%-2+ (—i)3 :8-[3+(-1)° 4]

310 opboydvio Tpiymvo ABF(A =90°) tov dumAavoL

oynpotog etvon BI' = 13cm kot AB = 5cm .

Noa voAoyicete :

a. To punkog g mhevpag Al .

b. Tovg tpry@vopetpikovg aptfuovg nuB , cuvB kot gl .

a. Noa Aboete TV TopaKdTm avicmon

S5x+ 8 X—2<3x+6
6 3 4

b. No mopacTtioeTe TIg ADGELG TNG GTOV AEOVA TOV TPOYUUTIKAOV.

taexeiola.gr



Topvaoio 134
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Na datvnmoete to [TubBaydpeto edpniLol Kot TO OVTICTPOPO TOV.

(Na kdvete oynua kot va yplyete ) oyéon)

a. Ilo6te o yovia Aéyeton eyyeypoppévn Kot ToTe EXIKEVTP.

b. Iloia n oyéon peta&d eyyeypappévng Yoviag Kot TG avticTotyng EXiKEVIPNG YOVIG.

AXKHXEIX

3(x+ 1)< 2y —1
4 3

Na Adoete v avicoon: x —

Noa vroroyicete TV aplOuntikn T g Tapdotacngs:

A=32—(= )~ [4=3%(=3))

Noa vroroyicete T YoOVieg ¥, W TOV

duthavov oynuatog av yvopilete ot

—

AB = 120° kar TA = 60°

taexeiola.gr
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Topvaoto 135
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
r
Oéng, 17
210 opBoydvio tpiywvo ABI( A= 90°)
Na opicete ta NU®, cLVE, €QO. o
A B

note (o yovio Adyetat:
a. Eyyeypappévn oe kbxho;
b. Emixevipn;
c. Iowa oyéon vdpyet HeTaED eyyeypOUUEVNS KoL
enikevtpng yoviog mov Paivouv 6to 1010 TOE0
AXKHXEIX

x—4 3x-1_x-5
3 2 4

Na Avbel 1 e&iomon: 2

Noa vroloyicete 10 epPfadov
TOL KUKAKOV d0KTUAIOD TTOV

QOAVETOL OTO SUTAOVO GO

e éva cuotnua aEOVeV YOy vo GNUEIDCETE

T onpeia:

A(2,3),B3, -2),I'(-1, 3), A(-2, —4) E(5, 5)
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Topvaoto 136
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Noa ypayete 10 moaydpeto Demdpnua, divovtag Kot Vo Topadery .
b. X éva opboymvio tpiywvo, Ue Tt 160VTAL TO MUITOVO, TO GUVNUITOVO

KoL 1) €QamTOpEVT piag o&elog yoviag Tov;

a. Ilote 600 mocsd Aéyovtat avaroya;
b. Noa aviypdyete kol GUUTANPMOGETE TOV TOPUKAT® TIVAKO TILOV TNG

cuvdptnong pe tomo v = 3y:

AXKHXEIX

210 dumAavo oyfua, eival yvootd Ot

AB = 6¢cm, BI' =10cm kot AI' = 8cm.

Noa anodeitete 0Tt TO Tpiymvo gival opBoydvio.
b. Noa vmoAoyicete TV aktiva Tov KOKAOL.
c. Na Bpeite 10 gpPaddv Tov KOHKAOV.

(divetor ot T = 3,14)

a. Noa Aboete v avicwon y +17<12y +6.
b. Noa Avoete v avicoon 2(3y —14)+3<y —3(x —95).

c. Na Bpeite Tig KOWEG ADGELS TV VO TOPATAVD OVIGHCEWDV.

2x-1 3x-2 x x+10
2 2 6

a. Noa Avoete v e&icwon

b. Na emainbevoete To amotéleoya Tov PprKoTeE.



Topvaoto 137
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Noa 0doeTe TOVG OPIGHOVG TOV MLUTOVOV, GLUVIUITOVOV Kol EQPOTTOUE-
vng wog o&elog yoviog o evog opboywviov Tpryd@vov
b. Noa dtKatoAoyNGETE Y10Tl TO NUITOVO KO TO GuvNuitovo pog o&eiog yo-

viag opBoywviov Tprydvov, givar apiBpol pikpdtepol g Hovadoag.

a. Ilow yovio ovopaleton enikevpr Kot Tow0 €YYEYPOLLEVN;
b. Ortav o enikevrpn kot P gyyeypappévn paivouy oto ido t6&o, moa

OYE£0M GUVOEEL TNV EMKEVTPN, TNV EYYEYPAULEVT] KOL TO OVTIOTOLYO TOEO;

AYXKHXEIX

Noa vroioyicete TV TN TG TAPAGTACTG:

A=8:(2’+ (3 D) - [-5-2¢ D"

2 6
Acxnon. 3’ 4
210 Sumhavo oynpa, o Tpiyovo ABI gival icookeléc.
H mepipetpog tov eivar 36 cm ko 1 Bdon Tov BI' = 10 cm.
Noa vroAoyloTouV:
a. Toioco oxéin AB ko1 AT
b. To vyog AA ko _

B 4 r

c. To euPadov tov tpryovov ABI.

taexeiola.gr
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Topvaoto 138
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

A. A®cTte TOVG TOTOVE TOV WOIOTNTOV :
[Ipocetapiotiky ToA/opod ... = e

a
b. Avtipetabetiky mpdécbeong 00000 ...l = e

c. Empepiotikn morM/opuod og mpog apaipeon .......... = e
B. XZvumknpoote ta KeVA OTIC IGOTNTEG :
a. at+t0=...... c. a"-a'=.........
b= d. av a#0,a’=......
C. Nao Bpebovv ot avtictpogol TV :
a. 05
1
b. 1—
2
c. 3
Otng. 2"

A. Amocrte tov oploud Kot Tov TOmo Tov Nuitovov oéelag yoviag opboymviov Tptydvov

B. Xopakmpiote og cmotég ) AMBo¢ Kabepid and Tig mopoKaT® TPoTAGEIC:

a. £¢30"> gp40°

b. Mu20°<nu30°

c. Ymapyetl o&ela yovia ® dote cuve = 2

C. Awtd&Te TOUG TOPUKAT® TPLY®VOUETPIKOVS aplBods apyilovtag amd Tov UIKpOTEPO :
ou20” ,ouv3’ ,ouv35° ,ouv10° ,ouv15s’ .

AXKHXEIX

Aiveton 1) mopdotacn: A =2°—(3-2-20:4—-2%)—(25:5-3%)(-1)’-15:5

a. Na yivouv o1 Tpdéelg otV TopAcTaoT) .

g 2% —10
A-1

1
=

b. Noa Avbein avicoon Omov A M aplOuUNTIKN TN

™G TAPAGTACT .
Aivetan korhog pe kévrpo O kot wévo Tov maipve onueio A,B,I" dote ta
t0éa AB =2y +30°, BI'= 4y +40° T A= 3y+20° .
a. No vroloyicete ta 1060 AB, BIT, TA.
b. Na Bpeite 11 Yovieg tov Tprydvov ABI kot AOB.

A 4
Aiveton opBoydvio tpiyovo ABT (A =90%) e vroteivovsa 10 cm oo omoio wwyvet nuB = g

a. Noa vroloyiotel | TepipeTpog kot to eRPadov tov tprydvov ABT.

b. Na vroloyistodv ot TprywvopeTpikoi apBuoi cuvB kot ol
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

B. 210 duthavo opBoydvio tpiywvo va

VTOAOYICETE TOVG TPLYDOVOUETPIKOVG o 5cm

apBpovg nuB, cuvB kot epB.

I'. No copuninpooete Tig TPOTAGELS: A" zem T

1) Otav pia o&eio yovia avEAVETOL TOTE TO NMUITOVO TNG vevvevrnnnen..

) Otav pia oéeio yovia av&avetal TOTE TO GUVNUITOVO TNG ............

A. No copumAnp®ceTE TOVG OPIGHOVC:
1) AVAAOYQ TOGE AEYOVTOL «.'vvveeeieaneenaennen,
n) AvToTpOQ®MG AVIAOYO TOGH AEYOVTOL «.vvvvveneanen.

B. Ta xdBe évav amd Toug TivaKeg mov 0KOAOVOBOVY VUL GUUTANPMCETE LIE TNV GMCTH PPACT

o) avaAoyo TOGd, B) avtiotpdemg avaroya,  v) timota
1) uw)
X 3 5 7,5 % 9 15 |27
v |5 3 2 v |3 5 9
AXKHXEIX
Aoxknon 1

Noa vroAoyicete v aplOunTIKn T TS ToPEoTOCNC.
A=(2)P-5+[(3*-4):5-11]

Na Avoete v e&icmon:

x-1 x+5 _ yx+1

3 12 st

Av oto dimhavé oynpa n BIT glvan didpetpog tov KHkAov
kot eivar  AB=6 cm xot AI' =8 cm, va vroloyicete O

1) Tnvyovia A

u) To gpPadd Tov tpryddvov ABIT
1) To guPaddv g YPOULOGKIOGUEVNG ETLPAVELOGS.



Topvaoio 140
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Na ypbyete v tpotacn mov Adyetal [TvBayopeto Bedpnpa

b. No oyedidoete éva opfoydvio tpiymvo ABT pe T'=90° katva
YPAYETE YU aTO TNV 160TNTO OV eKPPalet To [Tvbayopeto Oe-
GIoy YO

c. Totplywvo pe mhevpéga =3,5cm, f=3cm, vy =4,5cm givor
opBoyavio; (Na dikaioroynoete thv amovtnon og )
Moo yovio Aéyetor eyyeypoppévn o KOKAO ;

b. TiAéue emikevtpn yovia ;

c. llow eivar n oyéon petald emikevipng Kol yyEYPOUUUEVIC Y®-

vioag wov €xovv 10 1010 avtioToryo 00 ;

AXKHXEIX
Acxnon 1!
2y —4 -2
Na Avbein e€lcmon : XT -5=3y _XT
Acxnon, 2!

"Evag koAvdpog €xel axtiva p=15 cm kot Oyog v =12 cm . Na Bpebei

70 UPASOV TNG OAKNG EMPAVELNG KoL O GYKOG TOV.

10 Sumhavo oyfua eivar n yovio ATB = 30° kou to AB =3cm
Av to onueio N givai o KEVIPO TOL KHKAOL, VO VITOAOYIGTOVV:

a. otywovieg BAI' ka1 ABI'

b. Ta pnkn tev tievpodv BI kot AT tov Tprydvov.

(Aivovton Mu30°=0,5 ovv30°=0,9 £p30°=0,6)
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OEQPIA

Na ypayete Tig 1810TNTEG TNG TPOSHEGNS Kol TOV TOALO-

TAOCIAGHOD PNTAOV aplOU®V.

a. Ilow yovio ovopaleton enikevpr, ol eyyeypopLLéVT
KOl TOL0L GYEGT) GUVOEEL TNV EMIKEVTPN UE TNV EYYE-
YPOUUEVT] TTOV €YEL TO 1010 avTioToyo TOE0;

b. No ypAyeTe TOVG TOTOVE TOV PNKOLG KDKAOL, TOVL UN-
Kovg T0E0V, TOL EUPSOD KUKAIKOD diGKOV Kot TOV

guPadov KukAKov Topéa.(to 100 gival og poipeg)

AXKHXEIX

Noa vroAoyicete TV TN TNG TOPAGTACNC:

A= —T-[3-5" (3 1+(2) - (-D=(-6)*:(-3)

Acxnon, 2!
. . x=3 x—=2 _x-1
Na Aoete v e&icmon: - = -6
v € " 4 3 2
Agxnon. 3!
270 SumAOVO GYNUO, VO, VTOAOYIGETE TOVG B

TPLYOVOUETPIKOVG APOHOVE TOV 0EELDV YOVIOV
5m

B , frou opbBoywviov tprymvov ABI( A= 90°).

13m
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OEQPIA

VR

= |
A
Il

—_
=]
7
P
>
Il

a) Na swatvndoete To [TuBaydpeto Bemdpnpa.
B) Na oyedidoete £va 0pHoydVIo TPiymVO KOl VoL YPAWETE Y1 0LTO TN 0YEGT TTOL EKQPGLEL TO
ITvBayopeto Bedprpa

v) Na dtatvrdoete to avtictpoeo tov [Tubayodpesiov Oempnuatog.

AXKHXEIX

x=7 3-(x—2) 2x+1
6 4 3

Noa Aoete v Tapakdto eEicoon: y +

10 Sumhavo oyfua eivat: BAT = AAT = 90°,

I'BA =30°, TAA =60° ka1 AT = Scm.

Av givon yvooto 61t qu30° = cuv60° = 0,5

Kot €060° = 1, 732 va vroloyiceTe To TUALATOL

BI', AA xou BI'.

270 SmAOVO GYNLLOL VO, VTOAOYIGETE TIC YWVieS

&, B, %K(MT(IT(’)&G a“, E/EZ
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OEQPIA

a. Ioc amaieipovpe pia mapévieon, dtav Exel UTPocTd TG To Ueiov;
b. TNwgmorlomiacialovue d00 £TEPOGNLOVE 0PLOUOVGS;

c. Ilote 600 apBpoi eivor avtioTpogot;

a. Awrtvnoorte to [TuBayopeio Bedpnua pali pe oynuo Kot Tomo.

b. Me 11 1600T0L 1} TETPAY®VIKY pila evog BeTuicoD apBpov a;

AYXKHXEIX

x+t2  x-3
5

Noa Avbei n e&lomon:

Noa Bpebolv o1 kowvég AGELS TOV OVICDHCEDV:

2x+3>-5 «xm 3-(x-1)+5<2.

Aivetal 0 TopakaT® Tivakag TGV dV0 TOCHV:

% 1 13 | 24 | 37

v 3 39 | 72 | 11,1

a. Na anodeifete 0TL TaL TOGE givor avéloya

b. Noa ek@pdoeTe T0 ¥ ©OC GLVAPTNOT TOV Y.
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OEQPIA

a. Ilote ot apBuoi o kot B Aéyovtar ovTioTpo@ot; (Vo SDCETE £va, TOPUSEY Q).

b. To undév &yxet avtiotpopo; (Atttordynon).

a. Tivovopdalovpe cvvnuitovo o&eiog yoviag opfoymviov tprydvov;
( No d00el optopodg kot va yivel Gynuo).
b. No copnAnpwbovv o1 Tpotdoelc::
eS<NuUe <., <ouwvow <.....,
«Ortav avéaveror o o&eio yovia evog opboymviov Tptyd@vov, TOTE ............... TO GLVI)-

pitovo toy.
c. Ymbhpyet ofela yovia @ o€ opboydvio tpiywvo, dote: MUm = 5 ;

(ArtoAdynon).
AYXKHXEIX

Noa Avbei 1 e&lowon:
-1 Ty+6 3x-2 N Sy—4
3 12 4 6

Na vroroyiebei 1o unKog KHkAov T0v 0moioL T0 eUPaddV ( ToV KLKALKOD 3iGKOV)

givar 113,04 m2.

Aivetar to opBoyavio tpiyovo ABT (A =90°), ue
AB=8 cm ka1 BI'=15 cm.

15cm

Noa vroioyicets:

a. To unkoc g mhevpdg AT,

B
b. Outpryovopetpicoi apdpoi T yoviac B. 8cm
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OEQPIA

a. XeopBoyovio tpiyovo ABI( A =90° )va. SLOTVTTOCTE TO
Benpnua tov [Tvbayodpa.

b. Tiovoudleton tetpaymvikn pila evog Beticon apBuov a;

e xokro (O, p)
[Mowa yovio ovoudleton eyyeypapévn Kot oo EniKeVTpN;
b. Ilolo oyéon cuvOEEL TNV EMIKEVTIPN WE TNV EYYEYPAUUEV
yovia Tov £xovv To 110 avtictory o T6&o;
c. I'payre toug TOTOLE TOV EKPPALOVY TO PNKOG EVOG TOEOD

Kot To EUPadOV VOGS KUKAKOU TOUEN

AYXKHXEIX

Na Avbovv o1 eélomoelg

a. 3-(2xt+4)=6y

Noa vroioyicete TV TN TG TAPAGTACTG:

A=—6+52+(=3)22—2"+(—4)’: 8+ [1 —(—1)]2

No vroAoyicete To UKOG Kot

10 euPfaddv tov KOKAOL TOL B 5 r
Surhovov GYNUOTOG o givalt,

AB = 6cm «xot BI' = 8cm.
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OEQPIA

a. Na ypagovv o1 TOTOL VTOAOYICUOD TOV TPIYOVOLETPIKMY OPIOUOV UIAG YOVING.

b. Iwg petafarloviot ot Tpty@voueTpikol aptBpol pog yoviag 6tav 1 yovia avEdvetol;
d. No ypaopel to [TuBaydpeo Bempnpa.

e. Noa ypapel to avtiotpopo tov [TuBaydpetov Bewprpotod.

AYXKHXEIX

Na e€etaotel av €govv TV 1010 TIUN ot Tapactdoelg A kot B.

1 1 1 3
A=5 _(_E +3):(+ Z)*Q—g)'(—z)

. (_3 ) Gj i 3’(1‘9_1 -2 -5~ (_éj

Na Bpebodv ot axépatot aptfpoi Tov eivar Kowég ADGEIC TOV TUPUKATO AVICHGEDV:
6(2x—4)—14(2%—26)>210-213x +5)
1—4y 1 Sy —2

3 + lg > +3
Agxnan. 3"
210 SmAavVO Gy
a. No e€etdoete 11 tpiymvo givor to ABI kot
va vtoroyiebei To pfadov Tov. /
b. Noa vroloyisbei n aktiva Tov KOKAOL Kot 5 ;

70 eUPadOV TOV KLUKAIKOV diGKoV.
c. No vroAoyio0ei To YpoUUOGKIOGUEVO EUPASOV.

Atveton AB=4cm Al = 6cm

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

A. No dwtvnooete to [TvBaydpeto Osmpnpua.

B. No oyedidoete €va opHoymvio Tpiymvo, VO TO OVOUAGETE KOL VO YPOWETE
TN 6Y€0M OV TPOKVTTEL Ao TNV gPapuoyn Tov [Tvbayopeiov OswpnpoTog
¢' avto.

C. Na dwoete Tov oplopd g TeTpaymvikng pilag evdg Betikon apBuov.

A. TiovopdCetor nuitovo, Tt GUVILUTOVO KoL TL EPATTOUEVN UG 0EElag

yoviag evog opboywviov TpLydvov;

A. Tloteg amd T TOpaKAT® 160TNTEG EIvVal GOOTEG KO TOlEG AAVOAUGUEVEG;

o 3 o 1
nu30 :£ [ ouv60’ = — [ ep45° =1
2 2
[¢] 2 [} 1 o
[ nu4s° = ~ 1 ovv30° = 5 1 £p60 -3

AYXKHXEIX

N 3x-D_ 2x-1

Noa Avbein eicoon: 7 —y p 5

Noa vroAoyicete TNV TN TNG TOPOKATO APIOUNTIKAG TOPAGTACTC:
1 3 -
A=(-2)" (Z + gj —(-D"?+3 -3 +162"

210 Sumhavo oynpa givat:

To ITE nukdrio kévrpov A kot axtivag AE,

10 ®KZ eivar tetaptokdxiio pe kévrpo H kon axtiva

HO® = 2AE.xo1 10 IO = 12cm, AE = 3cm xou 611 10 T = 3,14.

Na vroAoyicete 10 UPadOV TOV GKLUGUEVOL LEPOVG TOV GYNLLOTOC AVTOV:
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OEQPIA

a) [Towot apBpoi ovopalovion avtibetot;

Tt pag diver to dBpotoud Tovg;

ITotog givar o avtifetog Tov y;

B) oot apBpoi ovopdlovrol avticTpo@ot;

ITowog eivar o avtioTpo@og tov Y ;

To unoév &xet avtiotpoo; (AttioAdynon)

Y) ZoUTANpdoTE TOV OPIGHO NG SOVOUNG pe Bdon tov pnto apBud a = 0 Kot ekBE

D)Toundév a°= u)Toévaa' = w)Tovaképaov o *=

o) T ovopdalertal emikevipn YoOVio Kot TL EYYEYPOUUEVT.

B) Zopuminpdote T TPOTACEL,.

H eyyeypoppévn yovio og poipeg givan ...... NG EMIKEVTPNG YOViag TOL £Y0oVV
T0 d10 avticToyo t6&o.

H eyyeypappévn yovia ce poipec givar ion pe... ...... TOV avticToryov 1050V TG,

v) Na vrohoyicete 10 pikog s evog to&ov petpnuévov oe poipeg p.

AXKHXEIX

Na Bpeite Tig KOWEG ADGEIC TOV OVICHOGEWDV.

=2 _x 1
a) 3yx+22>5y+2 > =+ —
) 3% X ) 5 37
Agxnon 2!
Av  A=(2%) B=(=2)-3*+(-1) r=2%2%:2" A
90°
Noa vroioyicete v T ¢ mapdotacng A-2(B —-T)
O o) B
Agknon 3’

210 duthovo oynpa vo, amodeibete OTL
o) p> =8, 6mov p oKTive TOL KOKAOV
B) Na vroloyicete 10 euPaddov Tov KOKAOD

Atveton AB =4
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
Oépo 17 r
T'a to dimhavo opbBoydvio Tpiywvo.
A. No dwrvndoete 1o [TuBaydpeio Osmdpnua yio R ’
B. Noa coumAnpwBoidv ta Kevd Kot vo xapaktnplofovv . R
Y

01 TpoTdoelg oG Xmotég (X )M AdBog (A).
V= ... +o [TPOTAXEIZ
B = ) ) AI”=TB’+BA’(......)
o = w) AB*>=AI*+TB?(...... )

p T w) AI?=AB*—~BI” (......)
AB + 2 _ A2 2
AT w) BI"=AB" +AI" (...... )

= - 2_ AR2_ AT

B[?= . . v) BI"=AB"-AI"(...... )
Oépno. 2" r

A. Na 60000V o1 TapaxdTm opiopoi:
1) Hupirovo o&eiog yoviag opfoymviov tprydvov.
u) Xvvnuitovo o&eiag yoviag opboymviov tprydvov. B a
w) Epomtopévn oéelag yoviag opboywviov tprydmvov.

B. Mg 1t fonbeio tov oynpatog va couminpwbodv o Keva Kot

va yapoKTnpLofovv o1 Tpotdoelg g Zmotég (X ) 1 AdBog (A). 4 " B
nul=...... =—, gpB=—="—, o[ =— =2 r
B .. AB L L.
[MPOTAXEIZ
B y B a

Y nmul=— ...... , w)ynquB==— ...... , u) cowvB=—......

o o o

Al p Y A B
Vool = — . ... , u)epB=—...... , vyepl'=— ...... Y
) BL ) €0 » ) €0 -

AYXKHXEIX

Acknen_ 1!

'Eoto wwookelég tpamélio ABIA ue peydin pdon AB=30cm, pukpn Baon ['A=12cm kot iceg

mhevpéc AA=BI'=15cm. Na vmoloyiotei 1o euPaddv tov tpameliov.

3
To P TOV TOS0COUIPICTMOV oG opddag sivor embetikol, To — givon maikteg KEVTIPOUL, TO 3
8

glvat apovtikol , v vapyovv kot 3 teppotopovrakec. No Bpebel mdoovg maikteg £xel Guvo-
AKA M OpLadaL.

BI'
210 dumhovo nukvkAio givar AB=6cm kot OB = 7 =5cm.

1) No vrmohoyiotel n yovie A tov tprydvov ABI.

u) Na vroloyietovv ot yovieg B kot I' Tov tprydvov ABI.
) No vroroyiotel To eUPadov TOV NUIKVKAIOD .

) No vroloyiotel to ppkog Al B
v) Noa vroioyiotei 1o pPadov ToL YPOUUOGKIAGUEVOD TUNILOTOG. L
vi) Na vroroyiotel 10 epfaddv Tov kKukAtkod topéa OAT.
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OEQPIA

a. Ilote dvo apBuoil Aéyovtar avtibetol kol wOTE OVTIGTPOPOL.

b. No ypdyete TI¢ 1810TNTEC TG TPOGHEGNC.

c. No ypawyete T00G 0pIGUOVE TOV SVVAUE®DV.

a. Ilote dvo moocd Aéyovtar avdioyo.

b. Tu yvopiletor yio v ypoeky mapdotacn e v = oy + B
otav 0 y elval Tpaypatikog apliuog.

c. Noa ypdyete TIC 1O10TNTEG TOV OVIIOTPOP®S OVOAOY®V TOGMV

AYXKHXEIX

W+l Sy—1 4Gy-1)  3-5¢
6 3 9 2

Na Avcete v avicoon:

Xe éva 1oookerés tplyovo givor AB = Al =10cm kot BI'=12cm.
a. No xdvete oyfuo kol vo vToAoyicete 10 Vyog AA.

b. No vrnoioyicete to MuB, 10 cvvB, Kot Vv €EB.

Acxnon 3!

T B
210 dumhovoe oynuo eivan M yovio AOB = o=—

2
kol oktiva p = OA = OB =4cm. dem
a. No vmoloyicete ce i’ ™ Yyovio o.

-

b. No vrnoioyicete 10 100 AB o dcm A

¢.  Novrohoyicete 10 euPaddv TOL KUKAIKOD TOUE.

d. Novroioyicete 10 gufaddv TOV GKIOGUEVOD KUKAIKOD TUNLOTOG,
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a.  No oyeddoete Kol Vo 0DGETE TOVES OPICUOVG KOl T GYEGT) TTOL GUVOEEL L0l
gyyeypouuévn yavio, e v avtiotoyn enikevtpn g, o kOokAo (O,p).

b.  No avtiotolyicete T0 oTOEID TNG TPATNG OTHANG HE TIG OYECELS TNG 0EVTEPNS

T A Y B
1. Eppadodv kukhikov dickov a. I'=mnd 1
2. Mnkog 10&0v b. ©= 360°
v 2
3. Mnkog kvKAov ¢. E=np’
4. Eppodov kukiikov topéa 4 S= TP 3
' 180
_ mp 4
360

a. Awrtvnoorte to [Tubaydpeio Osdpnuo. Zoypapiote opfoyodvio Tpi-
yovo AEZ (A = 1) ko ypayte T1¢ 106TNTEG TOoL [TvBaryopeiov

OeopnUATOG.
b. Amacte Tov oploud g teTpay®VIKNG pilag evog Betikod aptBpod a.
AYKHXEIX

Na Bpeite TI KOWEG AVOELS TOV OVIGOCEMY KOl VO TIG TOPOCTIOETE

GTOV GEOVa TOV TPAYHOTIKOV aplOpmV

3x+1 < y—1 . 9% +3
2 5 10

kot 2(x+1)=3-(x—4)>yx+8

Noa vroioyicete T T TNG TAPACTOONG
A =5 (CD-(21(-3) ~ [(2) 41 3) + [2+ (3D

>10 opbBoydvio tpiywvo ABIT (1& = 900)

TOV JTAavoD oYfLTOC divovTat:

A —_—

I' =30° BAI' =135° kot AA = 5¢cm.

Noa vroAioyicete :

a. T yovies o, ¢ ko 0

b.  Tigmhevpéc AB, AT kou BT,
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Av o o ofeia yovia opBoywviov tprydvov, va
yphwete TOV TOTMO OV pOG OIVEL TNV EPATTOUEVT
™mg yoviog o -

b. Xto duthavd opBoywvio Tpiywvo ABI, va Bpeite
HE Tl 1000t TO Nuitovo g yoviag B.

A B

. . ; ; , , 3
c. Eivar dvvatd, av o ofeia yovio opboywviov tprydvov, o cuve = —.
2

(Awkaoloyfote TV amdvTnomn cog)
Atveton KOKAog ké€vipov O kot axtivag p.
a. Naypdyete Evav TOmo Yoo TNV €0peon Tov punkovg I' tov kvKAov.
b. [Ilow n oyxéomn eyyeypoppévng Kot EXIKEVTPNG YOVING TOV £XOVV TO
010 avtictoryo t6&o;
c.  Av 1o avtiotoryo t6&o eyyeypaupévng yoviag sivon 80° , méowmv popdv givorn
EYYEYPAUUET;
AYXKHXEIX

Noa vroloyicete T1g TOPACTACELS:
A=— 22— 2+ (=2)*+ (=2’ = (=2), B=3—[7—5(2-6)] «xouva Pdrete

avapeca oTic Tapactdoel A, B 1o katdAinio copporo (<, >, =)

Agxnon 2!
Noa Avbei 1 e&iocwon: % +2= %—x
Aoknon 3!

Atveton opBoydvio tpiymvo ABIT (A =90°) pe AB = 6¢m ka1 BI'=10 cm. Me d16ue-
tpo TV BI' oyedidlovpe nuikvxiio. No Bpebovv :

a. Hmevpd AT kot to epfadov tov tprydvov ABT.

b. II6co peyardtepo givar to epPfaddv Tov NuKvKAiov amd to pPaddv Tov Tprym-

VOU.



Topvaoto 153
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
Otng. 1
1) No copmAnpdceTe TIG TPOTAGELS :
Av o <0 ko v GpTiog 1 dvvoun o’ EVOL ...ceeveeveeeee. apBpoc.
Av o <0. Ko v TEpITTog N SOvoun o EIVOL ..., apOpoc.

V 0L KoV TEPLTTOC 1) DVOLT 0L VAL Pt LLOC.

it) No coumAnpdoete T1g 160TNTEC :

1) No dwtvnooete 1o [TvBaydpeio Osmprpua.
it) No oyedidoete éva opboymvio tpiymvo ABIC (;x = 90°) ka1 va YpAyETE TN GYECT TOV EK-

opael To [MuBaydpeto Oedpniio 6T0 TPiy®VO AVTO.

AYXKHXEIX

-2 5
Na Avbei n e&iomon XT + TX =2x+1

Aiveton opBoymvio tpiyovo ABIT (A =90°) ue AI' =1,5¢cm kou BI' = 2,5¢cm Na vroloyicers :

i) v TAevpd AB

it) Tovg TpIYOVOUETPUCOVS aplBpovg g Yoviag B.

310 dumhavo oyfua eival AB = 78° kou BT =140°.

A A

Noa vroAoyicete Tig yovieg ¥, W, B Ko A

taexeiola.gr
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Topvaoio 154
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

c. Nao ypawyete TG 1010TNTEG TOV SVVAUEDV (TEVTE).

d. No vroroyicBovv ot duvapelg:

Y s 0 (zj
( 5)’( 1), (=4)", (6,75), 3

d. Avéioya mocd (Opiondg — [d10tnTe])

e. Avtotpoemg aviroya mocd (Optopog — 1d10tnreg)

AXKHXEIX

Na Bpebei 1 vrroteivovsa opboymviov Tprycdyvov

ABIT pe ka0eteg mievpég = 9dm kor y = 1200mm.

2y+7 3-(x-1) 5
Noa Avbel kat emraindevbel n e&icwon: X - (=D -

8 2
Agknon 3’
Noa Bpeite Ti¢ TIHEG TOV TAPUCTACEDV:
a. —(128+117) —[— 69+ (—78+143)] — (—117+69).

b. [(=5)4 —(=2)-(=8) ]:[(=0,6)-( —0.5) +7-(=0,9) ].
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Topvaoto 155
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Na coumAnpwbovv ot TapuKdT® THTOL, SVVALELG PNTOV LE EKBETN aKEPALO.
0__ v __ Y [T \Y n_ v vH* —
HDo=..2)y0 =..3)0d d=..4)0d::0=.. 5 (a-B) =..06) (Ol ) = ..

a. Ilote 600 mocd Aéyovtal avTioTPOP®S avaAoya;
b. Me ol cuvaptnor eKEPAlovIal To AvTIGTPOPMS AvVAAOYo TOGA Kot oo Eivot To
YOPUKTNPLOTIKA YVOPIGHAT TG YPAPIKTG TAPACTAGTS AVTNG TS GUVEAPTNONG;

AYXKHXEIX

Na ADceTE TV avIGmoT Kol VoL TOPACTNOETE TNV ADGT 6TOV AEOVAL.

2(x=1) 5x+6 ,_xt4

5 2 10

Av g opboydvio Tpiymvo ABI( A= 90°) givar AB = 8cm kou BI' = 10cm va vroAloyioete

TOVG TPLYOVOUETPIKOVS 0ptBovg Tmv o&eldv Yyovidv B kot I .

210 SumAavO GYNUA VO VITOAOYI-

GETE TIG EYYEYPUUUEVEG YOVIES

— e~~~

ABA, ABT, ATB, AAT.




Topvaoto 156
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. [To6te pia yovia Aéyetat eyyeypoppévn;

b. Tlown m oyxéomn HOPOV LING EYYEYPULIEVNG YOVIOS KOl TOV OVTIGTOLYOV TOEOV TNG;

c. Avo t6&a p° mote eivan ioa

Oipa 2’

a. e opBoydvio tpiywvo Tt ovopdalovpe GUVNUITOVO Kol Tt EPOTTOUEVT 0EELOG YOVi-
0G;

b. Tlog petafdairiovior ol tpry@vopetpikoi apdpol pog o&eiog yoviag, dtav avéavetal n
yovia;

c. Av og éva opboymvio tpiymvo ABI( JAX =90°) givan epI” = 1 oo eivan to cvumé-
POGLLOL Y10 TO TPIY®VO; (AIKUIOAOYNOTE TNV OTAVTNOT GOG )

AYXKHXEIX

Noa Bpeite Tic TIHES TV TOpAcTACEDV A Kot B Kot va Tig cuykpivete

A=64:(=2)° =373~ [ =8+ (=1

Na Bpeite Tig Aoelg g avicmong kot vo. Ti¢ 0giEete atov dEova Tav pnTov apldudy

x=2 3=l o 1y
3 2 6

e opBoydvio tpiyovo ABIT (;‘1 =90°) eivan BI' = 13cm kot AB = 12cm. Na vroAoyicete
a.  To UAKOG NG mAevpdg Al
b. tanuB, ocuvl ko epB (Na yivelr oynuo)

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

157

OEQPIA

e éva opboydvio tpiyovo ABI( 2‘: = 90°), va. dDGETE TOVG OPIGLOVG:

a. TOL NUITOVOV 0&elng Ymviag
b. 1oL GVVNUITOVOL 0&Elng YrViag

c. G epamTouévng ofelog ymviag

Na datvrtwoete to [TvBaydpelo Oedpnua Tov 1oyveL o€ Eva 0pHoymVIo

tpiywvo ABT (;‘: =90°). (Surdnwon — oyfua — TOTOQ)

Aoknon 1"

Na vroroyiotei | TapdoToon:

AXKHXEIX

@ esn( 3]

Aocknon 2"

X—2_2X+2_1_2X—4

No Av0ei 1 e€icwon:
n e€icwon 3 6

Aoknon 3"

10 dumhavo oynpa to Tpiyovo ABE eivar
gyyeypoppévo og koK o pe kévrpo O. Av

eivar AB =3 ka1 AE = 4, vo voAoyicete:

a. TNV SIIUETPO TOV KOKAOD

b. TO UNKOG TOL KOKAOV

4
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Mg 11 1600101 TO NUITOVO, TO GUVNIITOVO KoL 1] EPamTOpEVT o&glog ymviag opboywviov
TPLYDOVOV.

b. Iwg petafariieton to kabéva OTOV ELATTOVETAL 1] YOVI.

¢. Mmopei va givan to nuo = 2; Tati;

a. TiAéyeton emikevrpn Kot TL €yyeypoppéVN 6€ KOKAO Yovia,

b. Tlow 1 oxéon eyyeypOopUEVNC Kol ETIKEVTPNG YOVIOG GE KOKAO LE TO avTioToryo TO&0 TNG;

c. [ote éva moAvymvo Aéyetar Kavoviko; Eival o poufog kot 1o TeTpdymvo Kavovikd moAd-
YoV Ko yioti;

AYXKHXEIX

30-2)_1 y+4
4 2 6

Na Avbei n e&iowon: y —
Noa vroioyiotel n T TG TOPACTACNG:
1 .
(5) 2(-2)"+3.(-2) +[15: (-3) + 71.(-6) - [(-3)’T : (-3)°.

Aivetar woookerég Tpiyovo ABIT (AB = AT) pe mepipetpo 36¢m ko fdon BI'= 10cm. Na

vroAoyieBel To Dyog AA Kat to UPaddv Tov TPLYdVOUL.
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Topvaoto 159
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Tiovopdlovpe dvvoun o’ pe Baon to pntod o Kot kO£ PUOKO v >1;

b. No courAnpwbovv o1 160TNTEC:

A%

a=...... Lo = , OLLOV=...... ,otal=... .. , (0)'=......

ITowx yovio ovopdletot emikevpr KoL OO EYYEYPOLLEVN;
b. Tlown oy€on cuVOEEL Ll eyYEYPOUEVT] KO Lol ETIKEVTPT YOVial
7oL £yovv 10 1910 avticTotyo TO&o;

c. Ilowo moAdywvo ovopdletor Kovoviko;

AYXKHXEIX

2x-1 6x-2 5x-4
4 6

Noa Avbei n elomon:

"Evoc mapatnpntg PAETel péoa amd T fapra

-

£va VYNAG ompueio TG aKTNG Kot 1) Yovio VYovg

givar B =28, Av 10 onpeio I' &yxet Hyog 15m, s
m

a. moc0 pokpld eival n Papka amd TV oKTY; 28

b. Iloco améyxeln Papka and To onueio I

(Mu28°= 0,469, cuv28°= 0,883, £p28°= 0,532)

-

210 dumhovo oyfua divetal to opboymvio Tpiymvo dem Sem
ABI( A= 90°) ue mhevpég AT = 4em ko BI' = 5cm.

Me kévtpo 10 A ko aktivo AB ypdpovpie TETapTOKOKAO.

Na vroioyicete T0 euPfaddv OAOKANPOL TOV GYNUATOG.
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Topvaoto 160
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

c. I'payrte mo anhd Tig 4 TOPAKATO TOPACTAGELS:

a-o =.... , o-0-00=..... . — . ,

a. Ilowot eivan ko mwg opilovtal ot Tprymvopetpikol

Ap1Bpoi pag o&elag yoviag evog opBoymviov tprydvov;
b. 210 duthavo oynua givan A =90°. Na CUUTANPOCETE

TOVG TOPOUKAT® TPTYOVOUETPIKODS aptBpovg:

AYXKHXEIX

5x—1+4x—2 :_3X+8+
3 9 2

3

Noa Avbei n eiomon: —

Y10 duthovo GyNpa Elvat: A= 90°, AB = 12cm, B

BA =20 cm ka1 BI' =37 cm. Me v fonfsia tov T2em ” 37em
cm

2 opHoydVi®V TPIYOV®V TOV GYNUATOS KOl LLE TO

[MvBaydpeto Oedpnio, vo VITOAOYIGETE: A A

a) v AA, B) v AL, v) v AL



I'opvaoio 161
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Tuovopdalovpe dvvaun pe Baon 1o pntod o Kot ekBET 10 puokd v>1 ;

b. Na counAnpwbovv o1 16OTNTES :

a. Xegopboynvio tpiyovo ABI( ;‘: =90°) va 0picETE TOVG TPIYOVOUETPIKOVS 0PLOUOVE TNG

yoviag I
b. Iog petapdiiovtol To cuvnuitovo kot 1 epamtopév pog oéeiag yoviag dtav avéavetal

n yovia ;
c. Avoe opboymvio Tpiyovo ABI( ;‘: =90°) eivon €pB = 1,11 cvpumepaivete yio Tig kaOeTeg

TAEVPEC TOV TPLYDVOL ;

AXKHXEIX

Noa BpeBoiv o1 kKovég axépateg ADGELS TOV OVICHCEWDY :

T4 oy—4 3yl

22 X2 0520 i 10-(3k2) -4+ (2543) < 5-(1+4)
S 15

Acxnon. 3’ B

Aiveran korkhog (K, p) pe pnkog I' = 62,8cm.

Av eivan KA | KB, va Bpebei to gufadov tov A

OKIOGUEVOL HEPOVG..

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. IIo6te 600 apBpoi Aéyovtor avtiBetol kot TdTE OvTioTPOPOL,
(Na yphyete oty kdBe mepintwon Kot omd £vo TapaosLy L)
b. To undév éxet avtiotpopo; (No SIKAOAOYNGETE TV OTAVINGT CAG)
c. Tiovumepaivere yia ta Tpdonpa Svo apBudv, 6tov Exovv dhpoioua apvnTKo;

(No d1kaloAoyAGETE TNV AMAVTNOT GOC)

a. Twg opiletar To nuitovo, To Guvnuitovo kai 1 epamtopévn pog o&elag yoviag o opbo-
yoviov tpry@vov ABIT (IAX =90°); (No yivel oynuo.)
b. Ortav avéaverol n ofeio yovia ®, TOG LETAPAALOVTOL OL TPIYOVOUETPIKOL TG apOpol;

7
c. lloweg amod TG oyéoelc Nuw = —, cvveo = —, ePm = 2 glval COOTES Kot Yloti;
9 3

AXKHXEIX

Na vroroyicete tnv T ¢ mapdotoong K=2A-3B, otav:

A= (—1D°— (=2)+ (— %” kou B =—2° — (5=3)"+ (6 + 4)*:( —5)?

Agxnen. 2!
3x-5 4x-2 3(x-2 -4
Na AvBei n avicwon: al - > (x=2) + 2
2 5 10 2
Acknon 3’ )
210 duthavd oynuo divetat to tpiyovo ABT, eyye- , \
ypoupévo og kokAo (O, p) pe mhevpég AB = 16cm
B r

kot BI' =12cm. Na  Bpebel to epufadov g ypop-

LOCKLOGUEVNG EMLPAVELNG TOV GYNLOTOC.
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
a. [Tog moArlamiacialovpe dvo aKEPUIOLS 0PLBOVG SLOPOPETIKOVS TOV UNdEVOS; (Svo Kavo-
VEQ)
B. Na ypdwyete pe petafAntég Tic TopakdT® WO10TNTES TOV TOAAUTANGLOGUOD:
[IpocetaipiotiKng - eTUEPLOTIKY (MG TPOG TNV 0paipecn) — Avtiuetadetikn.
Y& opboydvio tpiyavo ABI (A =90°):
o. Na 0dGETE TOVG OPIGLOVS TOVL TMLLTOVOD, TOL GUVIIULTOVOD KOl TNG EQATTOUEVNG TG 0&el-
oc yoviag I
B. IMoteg TéC Lmopovv va Thpovy To NUITOVO Kot TO GUVIIITOVO TG YOVING ;

v. [log petaPdAletar To GUVNUITOVO KOL TAOC 1) EPOTTOUEVT] TG YOVIOG OTOV oTH avEaveTat,

AXKHXEIX

10 Sumhavo oynpa ival KA 1 AT,

A/K\F =60°, AK = 3cm xat KI' = 6¢m.

Noa Bpeite to eufoddv TOV GKIAGUEVOD LEPOVG

oV oYNuoTog. (Atvovtot: /27 =5,2 kot \/g =1,7)

e [(&) e a2 (2] o (4]

va amodeiete 6TL o1 apBpol y Kot y givat avticTpo@ot.

Noa Bpeboiv ot kovég axépateg AVGELS TV OVICDGEMY :

3(2-1) x4 12
2 10

7-2(x-1)<3(2%-5)+8 kut
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

o. Tt Aépe v-ootn dVvaun evog aptBpov o,

B. Optopot kot 1010TNTEG TV SLVAUEWV.

Koataokevdote opfoydvio tpiyovo ABIT

a. Ipayre to TLBaydpelo Bedpnua kat T oy€om mov To EKPPALEL

B. Tpdayte 10 mubaydpeto Bempnua yia kdBetn TAELPE KoL TIC VO GYEGEIS TOV TO
eKQPAlovv.

v. Ipdyete 1o avtiotporo yio o moubayopeio Bemdprnua

AYXKHXEIX

No vroAoylotel | T TG APOUNTIKNG TOPACTAONG:
A=(2)*"3-3"+ (=5 :25+[3-(-3)"-2]

, , 5x-16  x+1 X+ 8
No Avbei n e&lomon : s " 3 b

Am6 i opBoydvia Aapapiva pe mhevpég o= 10cm kot f = 30cm k6Povpe Evo KuKAMKO bi-
oKO dapéTpov 20mm.

Na BpeBovv:

a. Ot epiperpot Tov opfoywviov Kot TOL KVKALKOD dicKov.

B. To eupaddv g Aapapivog mov amopueveL.
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Topvaoto 165
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

g—VZ ......... , Z—K= ......... , o o =...... , o = ,  o'Bi=.....
b. No counAnpwBovv ot mopakdt® 16oTNTES:

(=1)*™ =...... , I'=..... , o= =) = , o=
Oéng. 2°

a. [Ilote pio yovia Adyetal eyyeypapévn o€ KOKAO.
b. Ilote pio yovio AéyeTon ETIKEVTPN 0 KUKAO.
c. Ilown oyéon LeTa&D eyyeypaUUEVIC YOVIOG Kot TG avTioToyNG EXIKEVTPNG YOVIOG

AXKHXEIX

2x -1
X <2

a. Noa AvBein avicoon: x-—

b. NoAvBein avicwon: 2(x—-2)—-3(2x-5)<3

c. Na Bpebovv ot Kowéc ADGEIC TOV TOPUTAVED AVICHCEDY .

Agxnon, 2!
~ A
Aivetar tpiyovo ABT pe AT =12 kon I' =30°
OTMG PUIVETOL GTO SITAAVO GYN L.
a. No Bpeite 10 Hyog AA.
B A r

b. Aveivawn BAA =37°, va Bpeite to tuqua AB.

c. No Bpeite Ta nuB, cvvB ko epB.

Atvetar: ovv37° =0,8.

Aivetor koxhog (O, p).Dépvoupe tnv dduetpo AB, Oempodpe
onueio I' mévo otov kokho dote A’ =6 kot I'B = 8, 6mwg
Qaivetal 6To SmAavO Gy .

a. Na anodei&ete 011 T0 Tpiywvo ABI glvar opBoydvio

Ko va Bpeite v axtiva Tov KHKAOL

b. Na Bpeite o ufrkog Kot 1o eUPaddv Tov KOKAOD.

c. Na Bpeite 10 guPaddv TOL YPAUUOCKIAGUEVOD TUNLATOG .
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Xgmoto tpiyovo gpapuoleton to [ubaydpeio Osmpnuo;
b. Na dwatvndoete To [TuBaydpelo Oedprnpa. ( oYU , oYECELS )
c. Eoeappoote 1o I[MubBaydpelo Oedpnpo 6T0 TOPAKATO TPIYyOVO

K A

Qipo 2’ M

[wg opiletor n dvvaun pe ekBétn axépato apduo ;

b. Iloieg gival ot 1010t TEG TOV dUVAUEDV e eKOET aképato aplOud;

c. Noayopaxtpicete g ZQETEX (X )1 AAGOX ( A) 11§ TapaKAT® GYECELS:

-2°<0 (—1)*<0 (=2)>0 (=3)*>0

X-A Y-A X-A  X-A
AXKHZEIZ
Acxnon. 1"
=1 3GctD

Noa Avbei n e€icmon kot va yivel emaindevon y — 3 2

A=(-2)’+(-1)

Av B=(-1)"(-45)" No vroroyiotei n napiotacn K=2A —B’+T"°

r-(=3) (-1)"

Noa vVToA0YIGTOVV 01 AYVOOTES

A B
YOVIEG ), ®, ¥ TOV CYNUATOG \ /
60°
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Topvaoto 167
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Aivetan tpiyovo KAM pe ) yovia K opOr. Na yivel katdAAnio oynua.
A. Na dwtvrtmfel to [TuBayopeio Oedpnua Kot va ypagel 1) 160TNTA TOV GUVIEEL TIG
mAevpég Tov Tprymvov KAM.
B. Na 606¢t 0 opioudg tov suvnpitovov o&eiog yoviag og opboydvio Tpiywvo Kot vo
YPOEOVV T0 GLVM Kol TO GUVA.
I'. Tlotec omd TIg TOPAKAT® OYECELS OEV UTOPEL VO, 1GYVLOVV;

1

2
nuM = E , obwM =4, cuA= 5 ,  MUA= —3. AIKOIOAOYNOTE TNV OTAVTNOT| GOG

A. ApoV oyedidcete KaTAAANAO oyfua va. 000l 0 0plopdg TG EYYEYPAUUEVG KL TNG
emikevtpng yoviog. [Towa oyéon tig cuvdéel dtav Paivovy o1o 1610 T0E0;

B. Tiovopalovpe kavovikd moAdymvo; [1o1o tpiymvo Kot oo TeTpAmievpo ival KavoviKa;

AXKHXEIX

3
AvA- @ H=(3—4) + [6+(5-9)

5
B=727+43"1"- = +1917°
24

A. No amodeiéete 0T1 A =22 kau B =3
B. No Avbein eéiowon 3y tA—2B =4y + 5

Aivetar kOKAOG akTivag p = 5.

A. Na Bpebel to eufadov ko 1 TepipeTpog Tov KOKAOL.

Koavovikd oxtdymvo givar eyyeypoppévo otov KOkAo oto.

B. Na yivel katdAAnio oynua, vo amodei&ete 0TL 1 KEVIPIKY Yovia Tov givar 45° ko
va Bpeite moces poipeg eivar 1 kébe yovia ToL OKTAYDOVOV.

I'. Na Bpebei n mhevpd A ToL oKTAYDVOL

¥10 opbBoydvio tpiywvo BAT( B = 90°) Tov dtmhovoD

oYMUATOG Etvort T = 35° kat AB = 10cm. Na Bpedovv 10c

01 VTOAOUTEG TAEVPEG KOl YOVIEG TOV TPLYDVOV.
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Iloteg etvat o1 1010TNTEG TOL TOALUTANGLOGLOD TOV PNTOV 0PLOU®V;

b. IIote dvo apiBuol Aéyovtal avticTpopot;

c. To undév &xel avtiotpopo; (Atttoldynon)

a. Tiovopdleton emikevipn yovia,

b. Tiovoudleton eyyeypoppévn yovia,

c. Tlow givar n oyéon petald emMKEVTPNG KOl EYYEYPAUUEVIG YOVIOG TOV £XOVV TO 1010 OVTi-

o100 T0EO;

AXKHXEIX
Aoknon 1
+2 +1
Na Avoete v e€icmon: x - 3XT =—-xX —%

Ye opboydvio Tpiywvo ABIT ( A =90° ) ue AB = 12c¢m kot BT = 13cm. No vroloyicete tovg

TPLYOVOUETPIKOVS aplBovs e yoviag B.

Atveton kokhog pe mepipetpo 25,12cm. No vroroyicete 10 euPfaddv ToL KUKAIKOV 6icKov.
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Topvaoto 169
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

MNwg analeipovue napevhécelg ;
b. TNwgmorlomiacidlovpe OPOGOVG KOl TMG ETEPOCTIULOVG PNTOVS aplOUovG;
c. Av a, B eivon pntoi apBpol d1dpopot Tov undevog Kol v, L aKEPULOL UE TO

v,u>1 va  cOUTANPOGETE TIG IGOTNTEC:

a. Ilown oyéon cvvdéel TV eyyeyPOUUEVT LLE TNV ETIKEVTIPN YOVIO TTOV ALVTIGTOLYOVV GTO 1010
16&0;

b. Tiovopdlovue kevtpikn yovio evOG KAVOVIKOD TOADY®DVOU Kol L€ Tl IGOVTOL

c. I'pdayre Tovug TOTOLE WOV divouv:

i. Tto pKog ToL KOKAOV pe axtiva p,

ii. 7o euPadoV TOV KLKAIKOD dickov pe axTiva p.

AXKHXEIX

Noa vroAoyiceTe TV TP TNG TAPACTOONG
1 -1
=-5" | 26-3-(=2) +6-(——j ~2005°
2652 ] -

Noa Avbei n e&lcmon:

x+t2 X Xx+8
X

3 2 6

Agxnen. 3’ .
210 opBoymvio tpiyovo ABI pe (JAX =90°) ko1
10cm
mhevpég AT = 6¢cm kot BI' = 10 cm va Bpeite: Gom
a. v ievpd AB
A B

b. Ttovg TpIY®VOLETPUKOVS OptBpovg TG Yoviag B
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Na oyedidoete va opboydvio tpiyovo ABT pe A =90°.

a. No ddoete Tovg oplopovg Tov NuB, cuvB kot epB.

b. Av B =60°, moieg givat ot TIHES TOV TPLYOVOUETPIKOV optOudv ¢ Yoviag B;

¢. Eivat dvvatdv va etvar nuB = 2; No d1kaloAoyGETE TNV amdvINGoT GOC.

a. Tiovopdalovpe dovaun o' pe Paon to pntod o kot ekBET puokd v>1;

b. [Tote o é€to10 SVVaUN TOL 0) EPOTAUATOG, LE BAcT apvnTiKo aplBud givar Oeticog
KoL TOTE 0pvNTIKOG apBpog; Na ddoeTe amd Evo TOPAOELY AL

c. No cLUTANPOGCETE TIC TOPAKAT® 1GOTNTES (VIO TIG TIUEG TOV YPOUUATOV TOVL £XOVV VOT-

po):

AYXKHXEIX

"Evog korhog €xet unikog 62,8cm.
a. Ymoloylote TNV S1AUETPO TOV.
b. TIloco etvar 0 gpPaddv Tov avTicTor oV KLKAKOD 310KOL;

7 , r r 0 ’ ,
c. Bpeite 1o pnrog evog 106Eov 18° Tov idtov KvKhov.

2x+1 x-1 3 , , ,
3 :T - 5 Kol Vo OIKOOAOYNoETE OTL 1 ADoN TG

a. Noa Aboete v e&lowon: x +

glval o ap1Opog —2.
b. Na Bpeite v Tf e napdotaonc: A = (2a—4)-2*—3-3"" —(o+7)—a—a’, 6mov o
glvar n Aon ¢ Tapandve eéicmong.

e 1piyovo KAM ta pnkn tov mAgupadv Tov givat:

KM = 64+2-\/£’AM:24’ KA:\/E+2-\/E+\/E— ,(_1)2006‘

a. No anodei&ete 011 10 TpiymVO gival 10ookeAES e Baon tnv AM.
b. YmoAoyiote T0 Dyog KP.
c. No Bpeite 10 gpPaddv tov Tprydvov KAM kot va tpocdlopiceTe TOVG TPIYOVOUETPIKODS

apBpoie g yoviag M.
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Na ypayete Tov opiopd g dSvvoung o’ pe Baon pntd a kot ekbitn uotkod v>1

b. Na petagépete 6Ty KOAAO GOG KOl VO, COUTANPDGCETE TIG TAPAKAT® 1O10TNTEG TOV
v n v v a
duvapewv : o ca =, o:a =.... , (a-ﬁ) =... .., (—) =...... ,
p

(OL“)v =, o =.., o omov a0 Kot 0.

e k0K o pe kévrpo O kot axtiva p
a. Tvovopalovpe emnikevrpn yovia
b. Tiovoudlovue eyyeypapupévn yovio

c. ITow eivar n oyéom tng emiKEVTPNG KO TNG EYYEYPOUUEVIC TOV £YOVV TO 1610 AVTIGTOLXO

Av givar A = ( —3)* = 5- (=2) + 2005° ko B = 6:(—=2) + (=2)° — (=3)-(+8)

a. Vo vroloyicete TNV TN TG Kabe TopdoTacng

b. vo deilete 6TLA+ B =24

-

Y opboydvio tpiyovo ABIT (A=90°) givar
BI' = 15cm kou AI' = 9cm. Mg kévtpo 10

péco K g AB ypdpovpe nuikdkALo.

a. No det€ete 611 AB =12 cm A B

b. Noa vroioyicete to euPfaddV TOL YpopL-

LOCKIOGHUEVOD NUIKVKATKOD TUTLOTOC.



I'opvaoio 172
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
Otng. 1° g
Noa opicete TOLG TPLYOVOUETPLKOVS
apBpoie g Yoviag o
Ofpa 2’ ’ ’

a. [Ilote o yovio Aéyeton eyyeypappévn o€ KOKAo;
b. Ilote o yovia Aéyetal emikevrpn;
c. Ilow n oyéon emikevIpng Kol YYEYPAUUEVNC YOVIOG TOV €xovV TO 1510 avtioToryo T6E0;

AXKHXEIX

Noa vroAoyiceTe TV T TNG TAPACTOONG

A=—2"+(=1)" =(=100)"—(=3)*—5>

2x-3 Tx-3  3x-5

No Av0ei 1 e€lowon, =
n &&icoon . 5 3

. . 14g°
270 SmAVO GYNMUK, VO, VTTOAOYT 130°

oete og poipeg to 10&0 BI kabidg

Ko TG Yovieg Tov tprydvov ABIY

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
Oépo 17
a. Na copumnpdoete ta emdpeva: a. a’=... B. o'=.. y. o '=...
6. a"-a'=... & d":0'=. C (a“)v =.n o p'=. 0.a":p'=.

b. 'Ecto a évag apvntikog aptBudg kat v évag un undevikdg axépatog. Iote to o givan Hett-

KO KoL TOTE OPVNTIKO;

A. TIote 600 mocd Aéyovtan avaAoyo KOl TOTE OVTIGTPOPMG OVAAOYA,;
B. No copuminpooete to mopakdTm:
a. H ypoown mapdotacn g cuvapToncy = ox , UE X TPOYUATIKO aptOuo, givar ...

b. H ypoewn mapdotacn tng cuvaptnong y =2 , L€ X TpayRaTiKo opfud, ivat ...
X

AYXKHXEIX
-

210 dumhavd opBoydvio Tpiymvo (11 =90°),
givar AB =3cm kot AI' = 4cm, na vroroyicere: tom

a. 7o pnkog g BI'.

b. tonuB, to cuvB Kot ™V gpB.
3cm B

a. No Avoete v avicwon 3x +15 < 8x + 20.

2Tov dumAavo KOKAO glvat:
AB=x+50°, Bl =2(x-25°),

TA =170° —x kat z&z=x—20°.

Noa voAoyicete:

a. mooeg poipeg gival ta mapoumave toEa

b. mwooec poipeg sivar ot yovieg A, B, I kat A.
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OEQPIA

A. Ava kot B etvor pntot apiBuotl ko p, v givor puotkoi apBuoi pe p> 1 karv > 1, va ov-

UTANPOOETE TIG IGOTNTEG:
e Y=l o= i) oot = i) (aV)“ =...

B. No copuminpoocete pe tig AEEEIC «OETIKOG) 1 «UPYNTIKOSY TIC TPOTACELS:

i. Avvoun pe Baon Oetikd apOuo givat. .. .. .. apOpoc.

ii.  Advaun pe Baon apvntikd apOuod kot ekbétn aptio givat. .. .. .. apfudc.
iii. Advoun pe Baorn opyntikd aplOud kot exkbét mepittd eivat . . . . . .. apBpoc.
Oinae 2°

1. Tvovopdleron emikevtpn yovia kot Tt ovtiotoryo t6&o e, Na kdvete To Gy,
ii. Tvovopdleton eyyeypappévn yovia kot Tt avtiotolyo t6&o e, Na Kdvete To oo

iii. ITowa 1 oyéon petald pog emikevTpng yoviag Kot Tov avtiotoryov TOEov ¢ ;

AXKHXEIX
Aoxnen_1" -
210 dmAavo oynuo, 1o Tpiyovo ABI etvan
opBoydvio( A = 90°). Av givaw AT = 6cm Kot 100m 6cm
BI' = 10cm,va vtoloyiceTe TOVG TPLY®VOLLE-
TPIKOVG apBpos Tov yovidv B kot I 5 ’

x-1 x-2 x-3
4 3

Na Abei 1 e&iowon: 2

Av 10 pnNKog &vog KOKAOL elvan 62,8cm va vroloyicete to guPaddv Tov.

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Otng. 1’
a. Awrtvnoote to [Tubayopeio Oedpnuo 5
b. 210 STAOVO GYNUO TOLOL ATTO TIC TOPUKAT® LGOTNTEC OEV

oyveL av gpoppocovue to [Mubaydpelo Bedpnua :

A. BI?=AB’+ AI'’ B.AI”=BI’ - AB’

I'. AB*=BI" - AI” A. AB*= AT’ + BI? . )
Oépe 2

a. TiAéyeton eyyeypoppévn yovia Kot Tt ETikeVTpN

b. Av a gyyeypoppévn yovia ivor 30° 1o avtictoryo t0&o g giva:

A.30° B.45° T'.60° A.15°

’ ’ ’ 0 ’ r )
a. Av o emnikevipn yovia givor 307 to avtiotoro t0&o g etval:

A.30° B.45° T.60° A.

AYXKHXEIX
No cuykpivete T1g TYES TOV TOPACTACEDYV :

_@Q15°)y 157"
(21577 -(215%)*

A=(4:2°-20:5-3-(2-3-2")+3" xm B

Te opboydvio Tpiyevo ABI (A =90°) pe vroteivovoa BT = 20cm kat kGOetn mhevpd v

AB = 16cm va ouykpivete ToUG TPLYy®VOUETPIKOVG aptBuovg nul , cuvl, gpl”, cuvB

"Eva 160 kbkAov éyet ufikog 12,56cm kot n enikevepn yovio tov givar 120° . Na Bpebdei to

UAKOC TOV KOKAOL Kot TO RPaddV ToL KUKAKOD dicKov .
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Nao darvnwdei o [TvBaydpeto Osmdpnpua.

b. Noa oyedidoete éva opboymvio tpiymvo ABI pe A =90° kar vor YPAYETE TNV GYECT) TOL
oVVOEEL TIC TAEVPEG TOV, GOUEMVO, pe To TTuBayopelo Oesmpnua.

a. Tiovopdalovpe nuitovo, GUVNUITOVO KOl EPATTOUEVT LG 0&eiag ymviag evog opboywvi-
0L TPLY®VOU ;

b. g petapdriovtal ol TprycovoueTpikol apiBuoi pag o&eing yoviag evog opboymviov tpt-
Y®VOL 0Tav M Yovia avEaveTot ;

AYXKHXEIX

2x-1 5x+2 2-x
3 12 4

Na Avbein e&lcmon : +1

A:23 B:35'32 r:(ljwl(l]m
’ 3¢ 2 2

KOl GTNV GUVEELN VO, VTOAOYIGTEL 1] T

mg mopdotacng 3(2B—A)-4r.
310 dumhavo kokAo pe kévipo O eivar A=30°

kot AB =100, vo vroloyiocete Ti yovieg ¢ , ®

OITIOAOYDVTOG TNV ATAVINGT GOGC.
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
a. Iwog npocBétovpe 600 TepOOTLOVS OPLOUOVG;
b. TNwgmorlamiacidlovpe TOALODE un undevikovg apldpuovg;
c. Ilote 600 apBpoi eivor avtioTpogot;
a. Ilown oyéon cvvdéel po eyyeypaLLEVT] KOl PLoL ETIKEVTPT] YOVi
610V 1010 KOKAO, TOL £Y0VV TO 1d10 avTioToro TOE0;
b. Tioyéon &xel o eyyeypapévn yovia e To avTiotoro toEo g;
c. Ilote éva moAbhywvo AéyeTan Kovoviko;
AXKHXEIX
Aoknon 1"

3-5 -1 13
Na Avbei 1 e&lowon: TX:X___X

Aocknon 2"
Noa vroAoyicete TNV TN TNG TOPAGTACNC:
3.2 24 467, btov g=-2.
Acknon 2" A
210 Sumhavo oynpa vo amodeifete 6Tl To TOEO

BI éyet pétpo 180°. B

Atvetar: AB = 6cm, AI' = 8cm, BI' = 10cm



Topvaoto 178
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OEQPIA
Otng. 1’
A. Zg évo YIvOuEVO TOAA®VY TapayOvVTV, 0TV T0 TAN00C TV apyNnTIK®V TapaydvTov ivatl:
aptiog aptBude, TOTE TO YIVOUEVO TOVG EVAL ............. aptOpog.
b. meprrtdg aplOude, TdTE TO YIVOUEVO TOVC ElvaL ............. apuoc.

C. OTOLOGONTOTE PUGIKOC, EVA VIAPYEL GTO YIVOUEVO £0TM KOl EVOG TOPAYOVTUC UNOEV
TOTE TO YWVOUEVO €Vl ............

B. No copmAnpmBotdv ot 166t TEC :

a. Tiovopdaletar opBokavovikd chotnua a&ovov (Xvotnua opboymviov a&ovov)
KOl TL GUVTETOYUEVEG (TETUNUEVT, TETAYILEVT]) OTLUELOL;
b. Tiyvopilete yuo T cuvteTaypéveg TV onpeiov Tov agovav 'y Ko vy ¢° éva opHoka-
VOVIKO GUGTNU,
c. Tiovopdlovpe TeTOpTNUOPLO
AXKHXEIX
Aocknon 1"
Noa Bpebetl 1 apOunTIKn TIU TG TOPASTUONG:
A=-5(=7+2) +3:(-9+4) —2-(-8 +6)

Acknon 2"
x—-1 2x+1 3 X+3 4
3 6

Noa Avbei n elomon:
Aocknon 2"
e évo opBoymvio Tpiyovo ABT e :& =90°, 1oyver nuB = 0,6 ka1 AT = 9cm. Na vrohoyice-

e TIc TAevpéc AB ko BT

taexeiola.gr



taexeiola.gr

Topvaoto 179
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. [wg opiletar n dwoeopd Tov pnTov aplduov P amd Tov pnTo o;

b. Twg anuleipovpe mapeviécelc;

c. [wg opiletor n dwipeon Tov pnTod apBPov o e Tov pNTo B;

a. Tiovopdleton Kavovikd ToADY®VO;

b. Na yp&yete Tov TOTO TNG KEVIPIKNG YOVIOG EVOC KAVOVIKOD TOAVY®HVOV ()
KoL TN oxéom TG UE TN Yovia () TOL KOVOVIKOD TOAVY®MVOL.

c. Tow oygon cvvdéel to pétpo evog toEov oe poipeg (U°) Ko To PETPO TOV
310V T6E0L o€ aktivia (a).

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
Noa vroioyicete TV TN TS TAPAGTACTG:

= —9— [-5"—8— (=3)’] —18:( =3)+11(—2)

Aocknon 2"

Na Bpeite Tig KOWEG ADGEIC TOV AVICHOCEDV:

X X
dy—2>3y—5 wou ———<I
KmemK 23

Aocknon 3"
H duapetpog Tov 1poyod evoc avtokivitov givor 80cm. Na vmoloyicete v mepipetpo

TOV TPOYOV Kol TOGEC GTPOPESG Oal Kavel 0 TPOYOC Yo va dtavicel andotacn 25Km.
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
e kOoKAo (O, p), Tola Yovio ovOUGLETOL EYYEYPAUUEVT] KOL TTOL0L ETIKEVTPN;
b. Iloia oyéon cuvdéel Lo eyyeypOUUEVN YOVia LLE TNV aVTIGTOYN ETIKEVTPN;
c. XekoKkAo (O, p) va ypdyete Tovg THTOVG TOL UaG divovv:
e To pnkog kvKAOL
o To gupaddv khkiov

e To pnkog t6€ov p°
e To guPadov kukhikov topéa p°

a. XeopBoyovio Tpiyovo ABI( A= 90°) va drotundoete To Tubaydpelo Bedpnpa Kot vo.
YpAyETE TNV avTicToyn GYEo.
b. Tiovoudletal tetpaywvikn pila evog Betikov aplfuov a.
AYKHXEIX
Acknon 1"
Noa vroioyicete TV TP TNG TAPACTOONG

= —6+52+ (=3 22"+ (-4’8 +[1-(=1)]2+4272-7°

Aocknon 2"

3+ 1) 2x-1
4 3

Na Avoete v e&iomon: y —

Acknon 3"
e koKAo dapétpov BT tov oyfuatog AB = 6cm, Al = 8cm.
Na vroAoyicets:

a. Tnv mepiperpo tov Tprywvov ABIT
b. To pnkog tov KHklov

c. To euPadov tov kdKhov
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Na dartvndoete to [MuBayopeio Bsdpnua

b. Noa ypawyete T oxéon mov ekPpalel To a
[MvBaydpeto Oedpnpio yio TO SITAAVO g
opBoymvio tpiymvo
A v B

a. Ilow yovia Aéyeton eyyeypappévn;
b. Iloia oyéon cuvdéel o eyyeypappévn yovio Le TNV avtioTolyn EnIKEVTPN Kol TO
16£0 oto omoio Paivet;
c. Toécwv popmv givar 1 KEVIPIKN YoOVia EVOG KOVOVIKOD OEKATEVTOYHVOD;
AXKHXEIX

Noa vroioyicete TV TN TG TAPAGTACTG:

1
A=47+(=3)(+2)(~)~(~ 8): (+2)~ 8 -(j} 2732

2x -1 2-x

Aivetat To opBoydvio TapaAinAdypappo

4 r
ABI'A pe BI' = 6cm ko AI' = 10cm.
Na vroloyioerte : 10cm 6cm
a. To UnKog g mAevpdc AB.

A B

b. 7o euPaddv tov opboywviov ABI'A
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OEQPIA
Ofno 1°
STHAH A STHAHB’ a. ZXg kabe évvola Tng mpMTING
1. Aréhom Ty 7 GTNANG VO AVTIGTOLYIGETE TO
. a. X
2. Avrifetoc Tov 3 b, —x o®oTd padnuotikd ZvpPoit-
3. Avrtiotpopog tov ) c. \/; x>0 ou0 Mg devTepns oTAANG
4. Nuwot dvvaun ooy | 4 1 £0 (to X eivo ptog e x 70 ka
: . — X
. X 70 v BeTIKOC 0KEPOILOG.
5. terpayovikn pia tov )
e [
b. Xvuminpoote v TpoOTAC.
Tetpaywvikn pila evog............. apBpov o Aéyetat o Betucog apBpog mov 6tav vy wbel
..................... divel tov apBuo a.
2
C. XZVUTANPAOGCTE TIG OYECELS (JE ) = e \/6 = v

a. XeopBoyovio tpiyovo ABI' (A =90°) vo. GOUTANPDOCETE TIG IGOTNTEG .

cuvB=....... , nuB=....... , epB=....... (Noa oyedidoete 0 Tpiymvo)
b. No COUTANPDOCETE TIC TPOTAGELS.
e opboydvio tpiymvo otav avédvetar puo ofgla yovia ...... o Nuitovd e.

e opBoydvio tpiywvo otov avEdvetar pia o&eia yovid. ....To cuvnuitovo e,

c. Twiito0 <nuow < 1xkotto 0 < cvve <1

AYXKHXEIX

2x+1 x-3 x+3
2 3 6

Na Avoete v e&icmon.
Av A=(-2)! —-(-7)(=2), B= (2*2%):2* Na VTOAOYIGETE TIG OPLOUNTIKES TIUES

Tov A ko1 B kot va e€etdoete av ot apiBpoi Tov TpokdTToVy gival avtioTpool.

—_— —_— A
310 mapakdtm oynuo éyoope BAT =90°, TBA =90°, 30°

]gl“\A =30° kat AI' =3 AB =4. Aivetai cvv30° =0,87.

Na vroioyicete v mhevpd BT ko 1ig I'A kot BA. A B

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

A. Na datvndoete to mubaydpeio Oedpnuo

Y10 TO TPLY®VO TOV SITAAVOD GYNIOTOG

8 a
B. Mg Bdon 1o dimhavo oy vo

GUUTANPOCETE T KEVA TOPUKATO: v

iyi=..— ii. B[ *=...+.... iii....=0’ —AB? iv. ...=BI'*—p?

A. Na 60000V o1 TapaxdTm opiopoi:
i. Huitovo oéglag yoviag opBoymviov tprydvov
ii. Zuvnuitovo o&eiog yoviag opboywviov Tpryd@vov
iii. Epamtopévn o&eiog yoviag opfoymviov tprydvou
B. Mg 1t fonbeia tov mopakdte oxfuatog vo
YOPAKTNPIGETE TIG 100TNTEG G XOGTO 1| AGBog
L nul = P ii. ool = AL iii. gl = e
o BI' ATl Ay B
AYXKHXEIX

210 dumhovo oyfua to AATB gival opBoydvio.
Av AT’ =10, A" = 6 ,AE =21 va vrnoAoyicets: 10

1. TO UNKOG TG mAgLpdg AA. 0
A B E

ii. TNV gpantopévn g yoviog I'tov tpryovov BEL. 21

iii. Tnv mhevpd EI'.

210 SumAavO GyNpa 1 aKTiva ToL KOKAOVL givat:

R= 6¢cm ka1 B =30°. No vrohoyioerte:

i) ™ Yyovia A tov Tpry@vov ABT

ii) ™ yovia I' ko1 1o 1660 AB

1
iii) av givatl yvootd 6Tt nu30° = 5 V0L VTOAOYIGETE TO UNKOC TNG Xopdng Al

V) T0 UAKOG S Tov KVKAOL

V) TO UNKOG TG TAEVPAC AB

V) TO YPOUUOGKINGUEVO EUPAOOV Atveton 6t /135 =11,6
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Na ypagel to Tubaydpeto Bedpnua Kot 6T

GUVEYELN VO, EPUPUOGTEL GTO STAUVO

opboydvio tpiywvo ABI( A= 90°) A B
b. Zto 1610 opBoymvio Tpiymvo ABI( ;‘: = 90°) avapépovtal ol 6YEGELS:
I. AB’=BI’+AI” II. AB*=AI" - BI® 1II. AI”=BI’ - AB’

IV. BI?=AB> - AI> V. AB>= —AI'’+BI"? VI. AB’+ A= BI?

Na 11 yopaxtnpicete og Zwetés (X)) | Adbos (A )

a. Atvetar opBoydvio Tpiywvo ABI( ;‘: =90°). 4

Av 1 o givon o o&gla yovia Tov Tprycdvov

Na yphyete TOVG TUTOVG TOL MU, GLVO, EPO. A B

b. 210 opBoydvio tpiywvo ABI( A= 90°) 1oV EpOTNUATOG (@ ) AVOPEPOVTOL 0L OYECELG:

AT AB AT
L nuB= — II. owl'=— . epB= —
BI' BI' BI'
AB BI' AB
IV. ocuwB=— V. nmquoI'= — VI. eol'= —
BI AB AT
AYXKHXEIX
Acxnon_ 1"
Avy = —2 vo, VTOAOYIGTOOV Ol TIHEC TV TAPUCTACEDV:
A =3y — 40+ (T+0(=3) +x° B=(—0)+(x+4" — +3"
Acxnon 2"

+3 Sy—1 y 3y—4
Na M0l 1y eéicmon: XT2 L, 278 XX
5 2 2 4

Aivetan o kokAog (K, 10cm) kot 1 didpetpog tov BI'. Av 1o A elvan onpeio Tov kKOKAOL TETOL0

—

1 —
wote AB = gAF , VOL UTOAOYICETE:

a. Tnyovia KAB

b. To euPadov tov kukiikov topéa (K. Xl\")
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OEQPIA

l.o" =..... 4. 0" -0"=... 7. (a-B)=....
2. 0a°=....... 5.0a0%a"=....... 8.(2] =
B
3. o= 6. (@) =,
Oépa 1°

a. Na yplyete TOLG 0PIGHOVE TOV TPIYOVOUETPIKAOV aplBudy ofelog yoviag
opBoymviov Tprydvov .

b. Tlwg petafdiieTor To MUITOVO , TO GUVNIUTOVO KoL 1] EPATTOUEVT LG o&elog
yoviag 6tov avtn avEdveTarl ;

c. Avdueca og molovg aplBpovs Ppioketal TO NUUITOVO Kol TO GUVNUITOVO LG YOVIOG ;

AYXKHXEIX

Noa vroroyicete TNV aplOunTikny TN ¢ Topdotacng :

A= (=3)-[(-2)":16+(=1)" - (=5)] - [-3+(=3)"]:2
3-2-x%) 2-(1-%) _
4 3

1

a. Na AvBein e&lowon :

b. T v Tiun Tov X ov Ppnkate (X = —2) va VTOAOYIGETE TNV TIUN THE TAPACTACTG :

A = (2005)""*+(2005) **’ — 4.2

Atveton tpiyovo ABIT kot 1o Oyog tov AA .

Av givor A" = 8cm , BA = 3cm kou 1 yovia A
I'=30° va Bpeite :

a. Tovyoc AA xoitnv mievpd I'A . >

b. Tnv mepiperpo tov Tprydovov ABI'. B 3em A
c. ToeuPadov tov tpry@vov ABI .
(Atvovton : nu30=0,5 , oov30~=0,87 , €¢30~=0,58 ,

Va8 =7

taexeiola.gr



taexeiola.gr

Topvaoto 186
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a.  Av o wa ofeio yovia opfoymviov Tptydvov, Vo YPAYETE TOV TOTTO TOV JOG
divel To cuvnuitovo g Yoviag ® r
b. Zto dumAavo opboymvio tpiywvo ABI, va Bpeite

LE TL 1GOVTOL 1) EQATTOLEVN TNG Yoviag B.

A 11 B
c.  Eivoi dvvaro, av o oéeia yovia opBoymviov tprydvov, To num = B

(AkonohoynoTe TNV aTAVINGN COC)

Aivetar kOkhog kévipov O, axTivag p Kot o exikevtpn yovio pe pétpo p’.
Na ypayete Evav THmo yio. Ty gupecn Tov unkovg I' tov kvihov.
b. Na ypayete Evav TOTO Y10, TNV EVPEST TOL EUPGOD TOL KUKAIKOD TOUEQ.

c. Av otov napordve kokho O, n aktive p = 6cm ko 1 enikevipn yovia ivor 10° 1660

elvar 1o euPadov Tov KuKAKOD TOUEN,;

AYXKHXEIX

No vToAoyiceTE TIG TAPACTAGELS:

A= (=2)*(—=8)+ % (=3)’=(=7)- (—11), B=6—[7—2-(6—8)] ka1 va Péilete 0ovApEso!

OTIg TaPOoTAcel A , B 1o katdAinAio cOpuporo (<,>,=)

4y -1 3y -2
Na Avbei n e&lomon: o _ X =2+ X
6 2 4

Aivetar opBoydvio tpiyovo ABIT (A =90°) pe AB = 12cm ko BI' = 13cm. Mg didipetpo v
AB oyedidlovpe nuikdkio eEmtepikd Tov Tprydvov. Na fpebovv :
a. Hmievpd AT kot to gpfadov tov Tprycdyvov ABT.

b. To gufadov tov nukvkAiov 1 To EUPAOV TOV TPLY®VOL €lval LEYOADTEPO KOl KOTA TOGO;



Topvaoto 187
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Na ypayete T1g 1010TNTEG TOL TOALUTAAGIAGLOD TOV PNTAOV APIOUOV KOl VO OVOQEPE-
1€ amd Eva TapAdEy I Yo KAOE o amd ovTéG.

Noa ypayete T1G 1010TNTEG TOV SVVAUEDV KOl VO AVOPEPETE OO £VOL TOPAOELY LA Y10
KkdOe o amo avTéc.

AXKHXEIX

['a y = —3, va vroloyicete v U NG TOPAGTAOTG:
A=2x+3)(*2)(*10)-(2x +5)

4y-3 3x+1  yx-1

Na Avbei kot va emainBevtet | e&icmon:

4 10
Agxnon. 3" .
Noa Bpedei o epPaddv 1cockelodg 1.7dm
tpryovov ABI'(AB =AT") 6tav sivan /R

B A r

AB = AI' =1,7dm ka1 BI' = 30cm 30cm

taexeiola.gr
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Topvaoto 188
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
a. Iloc dwupodue dvo akepoiovg aplBuovg :
i. Av gival opdonuot
ii. Av eival grepoomnpuol
iii. Na yiver n dwipeon (—14): (=7)=...
iv. Na yiver  dwipeon (—9):(+3)=...
b. Mwog anaieipovpe po mopévleon otav pmrpootd tng €ivar 1o — (peiov);
Me ypnon tov koavova Ppeite 1o amotéheopo: —(—3+7-5+12-4+2)=...
c. Ilog moAlomiaoialovpe dvo apvnTikovg akepaiovg aplBuovg;
Me yprion tov kavéove Ppeite to amotélecpa: (—2) - (-3)=...
d. Tlote éva yvdpevo TOAA®Y TOPAyOVI®V SOPOPETIKAOV TOV UNdEVOG givarl apvnTiko,
Kol wote Betikd; Me ypion tov Koavovo Ppeite to omotédecua :
i 23 D56 -D=...
i. )24 -6)-+5--3)=...

a. Ilog¢ molamiacialovpe dvvdpelg pe v dw Paon;
Me yprjon tov kavova Ppeite 1o amotéheopa: (—2)° - (-2)*-(=2)° =...
b. Twg dwupovue dvvdueg pe v i Paon;

2Y ( 2Y
Me yprion 10V Kovovo, Ppelte 10 AMOTEAEGUOL: (——j : (——j =..

c. Ilog vydvovpe éva ywvopevo oe évo ekBEn;
Me ypion Tov Kavova Ppeite T0 omOTELEGUOL [(—2)~(—3)-(—5)]3 =...

d. Toc vyovovue por dbvoun oe évo ekBE;

3 2
Me ypnon tov kavovo Ppeite to amotédecpa: [(—ij } =...

AYXKHXEIX

Aivovtar ot alyePpcéc TapoacTacELS

A=C5)-2) (—%)3“ D" =[5 -(2) -1 H‘%)+Z—ﬂ

A 25B
Na Bpeite Toug apBpovg A, B kot va cuykpivete Tovg aptBpong E , ﬁ
Aoknon 2"
Na Avbovv ot e£lo0oelg — AVIGDOELS:
3 1 4 2y XX
A)4d-(xt1)=2xy—-1—-(x+3) B) —y - —=y+— N =-1+=>=-2
)(x)x(x))4x2x3 )3 P

.................. A A
Av og opBoyovio tpiyovo ABIT (A =90°) eivon nul = g kot AB =20, va Bpebovv:
a. Ot dheg 600 TAEVPEC TOL

b. To muB, 10 cuvB kot n €pB
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Topvaoto 189
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Na courAnpwBovv o1 16OTNTES TOL AVAPEPOVTAL:

a. GTOLG OPIOUOVC TOV SVVALEDV,

C. OTIG WIOTNTEG TOV TETPAYDVIKAV pLldv

a. No dMGETE TOVG OPIGUOVE TOV TPIYOVOUETPIK®Y apdumv(nuitovo, cu-
ynuitovo, epamtopuévn) pog o&eiog yoviag opfoywviov Tpry@vov

b. No couUTANPOOTE TIG ETOUEVES LGOTNTEG LE TIG TAELPEG TOV opBoymviov
TPLYHVOL KAE(IE =90°): quA = ........ , OUWA=.... , EQA = .........

c. Tompuitovo g yoviog A etvar pikpdtepo 1 LeyaAvtepo omd T Lovada;

( Artodoynote TNV amdvinon cag)

AXKHXEIX

3y+11 2y —13  13-6y

Noa Avbei n e&icwon: 3 2

210 dmAavo oynua vo vroloyicete pe v Pondeia tov INubayo-
13cm

peiov Bewpniuatog to pniKog g mAgvpdg AB av givan

B=90", T'=90", BI'=3cm, T'A=4cm ka AA =13cm.

A4
4cm

B 3cm I’
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

A. Tlwg opiletar to nuitovo kot T T0 cuVNpitovo pog o&elog yoviog
opBoywviov tprydvov
B. Noa &&nynoete yati To nuitovo kot to cuvnuitovo gival apiBpol p-

KPOTEPOL TNG LOVAIOG.

A. Tlo6te o yovia Aéyeton eXiKeVTPN Kot TOTE EYYEYPOULEVN;
B. Tlown oyéon ouvoéel o €yyeypoppévn yovio pe TV avtiotouym
EMIKEVTPN;

C. Me 1 1600101 1| KEVIPIKN YOVIO KOVOVIKOD V - YHVOU;

AXKHXEIX

Na vroroyicete T, e&ayoueva:

A=3-(-8+3) —4*[3 — (4 —2)"]

B=(=7+5)[ (6 —2)’+3’]

Agxnon 2!
: ) xy—6 4 yx+1
Na Av0Ogin e€éicoon; ——————=—=—— +1
n e&iowon 5 375
Acknon 3!

Noa Bpeite To KN TOV NUKVKAIOV

TOL CYNUATOC OV Elvat:

AB = 6cm koau AB=TA=AB.

Noa cuykpivete To PIKOG TOL LEYE- ) . . .

Aov nuikvkAiov pe To dBpotopa

TOV UINKOV TOV TPLOV UKPOV.

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

c. [Ilote n dOvapun evog pntov apBpod a = 0 1oovtor pe éva;

a. Ilow yovia ovopdletor eyyeypappévn Kot oo 1| oxEon g e to TO&o
o710 onoio Paivey

b. TIlowo moAbywvo AéyeTon KOvoviko;

c. Noa 0doeTe TOVG TOTOVE TOV: UNKOVG KUVKAOVL, UHKOLS TOEOV,
eUPadol KuKAKOD diokov, eufadol KuKAKOD TOpEa.

AXKHXEIX

Noa Bpeite TIg KOWEG ADGEIC TOV AVICHOCEDV:

i Ty — 20+ 5)+1 < 8y +2-(x —2)

ptl_y=2  x+2
3 2 2

ii. 1

Na yivovv ot Tpdéeic:

(B -t

To tpiyovo ABI' 100 dimhavov oynpatog ival
wookerég pe AB = A = 10cm ko muB = 0,8. y
Noa vroAoyicete:

a. 710 Oyog Tou AA,

10cm 10cm

b. Vv mepipeTpo Tov,

c. 10 euPadov tov B " r

taexeiola.gr
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I'opvaoio 192
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Ilote 600 apBpoi Aéyovtor avtifBetol Ko TOTE AVTIGTPOPOL;
(Na ypayete éva Topaderypa o kibe mepintmon)

No cupTANPOCETE TIG IGOTNTEC:

c. Tpeig pnroi apBpol £xovv yvopevo apvntiko.

T ocvumepaivere yuo To TPOGM LA TOVG;

a. [Ilote po yovia Aéyetot emikevipn Kol TOTE EYYEYPOUUEVT);
b. Ilola oyéon cuvdéel Lo EYYEYPAUUEVT] YOVIO LE TNV avTioTOU(M
EMIKEVTPN;

c. Avo t6€a p° givor mavrote ica;

AXKHXEIX

-2
1
Av A=(=2) =5 +[(3°—4):5 — 11| kuB = (—Z) ~(5-8)"—(-3)":
a. No vroloyicete T1g TIHEG TV TopacTdoemv A kot B

b. Na Bpeite v dwwpopd A — B.

x+3_2(x+ 1)
3

a. No Abdoete v e&iowon: =y —5

b. Na Aoete v avicwon: 3y —1) —(3—2yx) < Ty + (y+ 8)

¢. Na g€etdoete av 1 Abon g e&icmong elval kot Avon ¢ avicmong.

Aocknon 3"

.................. X r

Aiveton opBoydvio tpiywvo ABI(A =90°),

pe AB = 8cm ko BI' = 10cm. 10cm

a. No Bpeite 10 unrog g mAevpac Al

b. No vToAoyioETE TOVG TPIYOVOUETPIKODS A B
8cm

apBpovg g yoviag B.
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Topvaoto 193
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Tiovopdaletal nuitovo, GuVNUITOVO, EQPOTTOUEVT HoG OEElaG Yoviag
gvog opboymviov Tprydvov;
Mg petafaiiovtor kot oo givar o Oplo LETOPOANC NUITOVOL Kot
GUVNIITOVOV;

b. Na vmoloyicete Tovg Tpry@VOpETpkovg aptBpovg tav 45° ¢° éva
opBoymvio kat 16ookeAEG Tpiywvo e AB = A= lem.

a. Ilote éva moAbywvo Aéyetol KAVOVIKO LE T 1IGOVTOL 1] KEVIPIKY TOV
yovie ® Kol TN oYEomn EYEL T YOVIO TOL @ LLE TNV KEVIPIKN YOVIN ;]

b. Na ypayete Tovg TOHTOVG TOL divovy TO EUPAOV EVOG KOKAOV KOl TO
pnKog To&ov.

c. No ddocete Tov opiopd tov oktviov(l rad) kot va coumAnpoocete
TIC 1GOTNTEG:

rad

AXKHXEIX

AV A=(=3)22-2"+(-4) 8+ [4"—(—)52]
kar B=28"— (=2)¢ T+ ¢ — ¢! dmov g = -2,

VO DTOAOYIGETE TNV TN TNG TOPAoTACNS

Na Adoete kat va enaindevoete v e&icmon:

- + + +
50-1 2y 1+3X 1) _x 5_2

4 3 4 6
Agxnon 3’

~ . I

210 opBoydvio tpiywvo ABI'( A =90"),givan
AB = lem, BT =2cm, T'=30". No vmoloyicete 20, Tt
i. Tnvmievpd AT kait yovia B I A

ii. To gupadov Tov tprydvov ABI'

Teme

—

iii. To gufadov Tov kKukhikob topéa B. AA

iv. To gufodov g oxlaouévng empdvelog. A Tem B
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
Ye opboymvio tpiywvo ABI( A =90 ):
a. Noa ddoete TOVG OPIGUOVG TOV MUTHVOD, TOV GLVILLTOVOL
Kot NG epantopévng g ofelag yoviog B.
b. Tloteg Tipég pmopovv va TAPovV To NUITOVO KOl TO GUVI -
TOVO NG YOVIOG ;
c. Iog petapdiretror To Nuitovo Kot TAOG TO GLVNUITOVO TNG
yoviag 0tav avt avédverar,
[Mog vroloyilovpe TO YIVOUEVO TOAADY PNTAOV TUPAYOVIDV;
b. Av a ka1 P givar pntoi apiBpoi 510popot Tov undevog Kot L,

V OKEPAIOL, VO GUUTANPAOGCETE TIC TAPAKATM 1O10TNTEG TOV

duvéipemv:
oo’ =...... , ot B = o = ,o0= ...
AYKHXEIX
Acknen 1"

| 0 ) -2 | 2
B= (+§j +[+—j —(—E) +3%-37 va deifete 611 A =B.

-5
3 6 2
Acxnon 3!
Xe opBoydvio Kol 1G00KEAES TPiy®VO r

ABI(A =90°), sivar AB = AT = /8 cm

Me diquetpo v vroteivovsa BIT tov tpt- Js
YOVOL Ypapovpe eEMTEPIKE TOV TPLYDVOL
nuikokAlo. Na vroloyicete to ufadov

OAOKANPOL TOL GYNLLATOC, J8

taexeiola.gr
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Topvaoto 195
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Av a ko B givor prroi apBpol diipopot Tov Undevog Kot
L, v puowol

pe u>1 ko v>1va COUTANPOCETE TIC IGOTNTES:

a'=.... a "’ =.... ,ol= o =....
auuv: (1” Bp.: (a\,)}L _

...... , N
Oing 2’

a. Tiovopdaleron emikevpn yovia, kot Tt avtictoryo T16Eo ¢

b. Tiovoudleton eyyeypappévn yovia, Kot Tt oviiototyo 1650 g;

c. Ilown oyéon peta&o:
LG EMIKEVTPNG KOl LILOG EYYEYPOUUEVNC YoViag Tov Baivouv oTo 1610 T6&0,
LG EYYEYPAUUEVNG YOVIOG KO TOL avTIGTOr0V TOEO0L NG,
L0G ETIKEVTIPYG YOVIOG KOl TOV avTioTOL0L TOEOL TNG;

AXKHXEIX

>10 opboydvio Tpiywvo ABF(;‘: =90") tov B
6cm cm

oynpotoc ival Al = 6cm, kot BI'= 10cm
Noa vmoloyicete TOUG TPIYOVOUETPIKOLG

apBpod g yoviag B.

Av 10 pufKog evog KuKAoL givar 62,8, vo vtoloyicete 10 euPaddv Tov.
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Timoapiotdvel n dovaun o', v euGIKOg ueyaAdtepog tov 1;

b. No ocvurAnpmoete TIC I6OTNTEG:

7 ~9 -9 s 7
c. OrapBpoi 3" kou 37 eivon avtioTpogot;

No d1Ka10AOYGETE TNV AMAVTINOT GOG

a. Tiovopaletar, epamtopévn, Tt NUiTovo, kot Tt cuvnuitovo ofeiag

yoviog opfoymviov Tptydvov;

b. Twriyio kéBe ofeia yovia @ opbBoywviov Tptydvou 1oyveL | oxéon

0(nuo (1.
c. Twtieivar ovv60° { cuV50°

AXKHXEIX

2x—4 -1
No Avbei n e&locmon: XT—S = 3X_XT

Ye opbBoyovio tpiyovo ABI( A= 90°) &ivan

AB = 16cm, ko1 BI' =20cm. No vroAoyicete:

a. TO NUiTOVO, TO GLVNUITOVO Ko TNV €QO-
wTopévn, g o&elag yoviag B.

b. To pnkoc tov vyovg AK mov pépvovue
omd v kopven A mpog v migvpd BI'.

To tetpdywvo ABI'A tov oynuatog éxet mhevpd 6¢m.

Na vroloyicete

a. TO UWNKOG TOL KUKAOV.

b. 70 guPadOV TG OKLIGUEVG EMPAVELG.

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Noa dwurvnoocete to [TvBayopeto Osmpnio.

b. Noa katackevdoete éva opBoydvio Tpiymvo Kot
va yphyete tn oyéon mov mopdystal omd TV
epappoyn tov IMvbBayopeiov Oswpruotoc oto

Tpiywvo avTo.

a. [Ilote 600 mocsd ovopdalovtar avdioya;

b. [Iote 600 moGd ovoudlovral avTIoTPOP®S AVAAOY,;

AXKHXEIX

Na Bpeite mov cuvaindehovv o1 OVIcOGELG:

3 19
2 — XT (w2 -3G2)(8

Noa vroAoyicete TV TP TG TAPACTOONG

A=-2"+5(=3+2)+[(-7)"+7 3]:2+27

L x—=1 2y 1-2y¢
No Avbegin eéicowon; &—-— L ————2 =
nes " 4 3 2

1

taexeiola.gr
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Topvaoto 198
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. No ypayete Tig 1010TTEG SLVANE®Y PNTOV UE EKOETN aKEPAILO.
b. TIote n dvvoun o pe ekBET v uokd aptBpd, eivor Oetikde apOudg

Ko TOTE apvNTIKOC;

a. Noa 0doeTe TOVG OPIGHOVG TOV MTOVOV, GLUVIUITOVOL Kol EQPOTTOUE-
vng g o&elag yoviag opfoymviov tprydvov.
%10 opBoydvio tpiyovo ABI( A= 90") va Bpeite ta nuB, cuvB £@B.
b. Avn ® sivat o&eio yovia opoywviov Tpy@vov Vo GUUTANPDOGETE
TIG AVIGOTNTES: ...... <NuUo <...... KOl ... <ouwvo < .....
Iotec amd TIC TOpaKATO 16OTNTES Elval GMOTES;
nuo = 0,04 ocuve =5 ocvve = —0,3 nuo =3

No S1KOOAOYNOETE TIC UMAVINGELS GOG

AXKHXEIX

Noa vroAoyicete TNV TN TNG TOPACTACTC:
1
A= —4+(=3)-(+2)-( =D)-( —8):(+2) —8- (+5j —27-377

210 Simhavo oynpa divoviar AB = 12 cm,

EA =5cm, BA = 8cm xou AI' = 6cm.

A ) 12cm B
Noa vroioyicete Ta tuipato BT kot AE.

Noa vroloyicete v mepipeTpo Kot
0 gUPaddv Tov STAavVoD YpOpLO-

GKLOGUEVOL GYTLLOTOG




Topvaoto 199
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Iloc moAlamiacialovpe 00O ETEPOCTLOVE AKEPOLOVG;

b. Tldg morlhamhacidlovpe dVO OPVNTIKOVS OKEPULOVG;
c. Timpdonpo xel To yvopevo 600 avTifetv un UNdevVIKOV apldpmv;

Noa ka0 oY GETE TNV ATAVTNOT GOC.

a. Iwg opiletan n epamtopévn, 10 NUiTOVO Kot TO GLVIUITOVO UL0G
o&eiag yoviag @ opBoydviov Tprydvov

b. Na g&nynoete yati o nuitovo pog o&elag yoviag opboymviov

TPLY®VOL eivar aptBpog PikpOTEPOG TNG LOVADUG.

AXKHXEIX

No vroloyicete v T TG TOPACTOCNS OPOV

TPOTO, ATAAENYETE TIG TAPEVOESELS KOt TIG OLYKVAEG.

= —(a+B) — 3+(P —o)] — (10—a—P)
Aivovton : o = i B=-—1
: 5

Na Bpeite Tig KOWEG ADGELS TOV AVICHGEDY

xS -l x

2 4

4y +7 > 6y—2 xon

"Eva 1oookelég tpiywvo ABI (AB = AT') éxetl Baon
BI'=24 cm ko1 Yyoc AA=16cm.
Noa vroioyicete tnv mhevpd AB ko tnv mepipetpo

TOL TPLYDOVOU.

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Qépa 1

a. Ilog moAlamiacialovpe duvapelg Tov £xovv tnv i Baom.
Hopaderypa

b. Ilog morlamiacidlovpe dvvdpels mov £yovv TV 1810 Pdon.
Hopaderypa

c. Ilogvymvooue dovaun ce ekbE.
Hopaderypa

Ofno. 2’

270 STAVO Gy

a. Iloc Aéyovton ot yovieg, AOB kot AKB
b. Noa ypdwyete TOV OpIGUO TOL TEPLYPAPEL TNV
oxéon TV 600 LTAV YOVIDV.

c. Noa yphwyete Tov opiopd oL TEPLYPAPEL TNV

oxéon g A/K\B Le 10 avtioToly o 100 NG.

AXKHXEIX

Noa vToAoyiGETE TNV TN TNG TAPACTOONG

53 — (—2)-(—4)] + (=2 + 8):( 7 —10) — [8(—2 ) —10]

-1 _3-(x+D)

Noa Avbein e&lcmon: y —

3 4
Agxnen 3! E
310 Sumhavo oyfua eival A=K =90 6cm A
3
kot EA = 8cm, AI' = EK =6cm, AK = 3cm. Sem )

No vrohoyicete T0 UAKOG :

a. wmcKI'
b. g Al A r
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Xyedudote opBoyovio tpiywvo ABI pe yovia A =90°
Kol vo ekppdoete pe v Pondela Tov TALLPOV TOL
TOVG TPLYMVOUETPIKOVS aptBpods Muitovo, cuvnpitovo
Kol EPATTOUEVN NG Yoviag B.

b. No vroAoyicete 10 Npitovo tov 45°

Na yphwyete T ox£0m TOV GUVOEEL TNV EMIKEVTPN KoL TNV
gyyeypopupévn yovia mov Boivovv 6to 1610 t6E0 Kot o1

GULVEYELN VO, TNV 0modEieTe.

AXKHXEIX

e tpiyovo ABI givar 1 yovia tov B = 30°, n Thevpa

tov BI' = 10cm kot 0 dYyog tov AA=4cm .
No vroioyicete Tig TAEVPEG TOL Tprydvov AB Kot AT

Atvovtot:

nu30°=10,5, ovv30° = 0,87 xat £p30° = 0,58

Noa vroioyicete TV apOUNTIKN TOPACTOCN

A= (=2) (-%+%) —(=1)*+3%( =3y +(+16)- 27"

. . xtl x—2 1
No MBein eélooon: Z— -2 =y + —
n eSiooon > P A

dew

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. XeKabe éxppaon g oTHANG A vo avtiotolyioete éva cOppo-

A6 TG oTANG B, €101 dote va meptypdpovy v idta Evvola.

Xmiin A Y B
duokn YAO GG MoOnpotiki) YA®coo
a. avribetog Tov 1. 2y a
b. avticTpopog Tov ¥ 2. = b
c. TeTpdycvo Tov 3. \/; ¢
d. terpaywvikn pila Tov x g f PN S
e. Outhdolo Tov 6 1
dtvetan x> 0 X
b. No oupumAnpAOCETE TIG TOPOKAT® WOIOTNTEG TOV OVVAUEDV:
o=..0"  =.., (OLV)u =.., a' M=, od:a" =...
Oipa 2’
Atvetar opBoydvio Tpiymvo ABI( A=90° ):
a. Na datvndoete to [TuBayodpelo Oedpnua, Kot
VoL YPAYETE TNV AVTIoTOLYN LoONUOTIKY oYéon.
b. T v o&eia yovia @ Tov Tpryddvov va opiceTe TOVG
TPIYOVOUETPIKODS aptOonG TO, UM, GLVO, KOl EQM ) -

AXKHXEIX

a. No vroloyiceTte TNV TN TG TOPACTAONS
A= 3-(4—6)+7—52
b. Na Avoete v e€icmwon 13—y =7 —y

e opboydvio tpiyovo ABI( A= 90") eivau
AB = lcm kou BI' = 2cm.

a. Noa anodeilete 011 Al = \/5 cm.

b. Na Bpeite ta nul’, ovvl, gol.

c. No Bpeite v T g A = 4(cvvl)* — 3\/§£(pl" +onul®

Aiveton korhog kévtpov O, dapétpov 6 = 20cm kot 1 xopdn tov AB =10cm.
a. Na dei&ete 6T n axtiva p = 10cm ka1 ) enikevrpn yovio AOB = 60°.
b. No vroioyicete TV mepipeTpo Kot To EUPAIOV TOV KOKAOV.

c. No vroroyicete 10 euPaddv TOL KUKAIKOL Topéa O.A,—]§ (m=3,14)



Topvaoto 203
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Avouia, B etvar pnrot apBpoi didpopot tov 0 kot

Ol [, V OKEPALOL VO CUUTANPDOGETE TIG I0OTNTEC:

((}tv)M =y =0V =, a’-at=..,
v a '
a-f) =... — | =
= (3]
Oing 2°

a. Ilow yovia Aéyeton eyyeypappévn;

b. Iloia oyéon cuvdéel o eyyeypapupuévn yovia pue tnv
avtioToyn emikevpn Kot 10 1050 610 omoio Paivet;

c. Ilécwv popav givarl v kevipikn yovio evog Kovovi-
KOV OEKATEVTUYDVOU;

AYXKHXEIX

Noa vroAoyiceTe TNV TN TNG TAPACTOONG

1 273 377 5710
(L) sl (3) LAY (e TR [(— AV D) — (D)
A (5) .5+[(4) } [3] {(15) } (27— 3) —[(—4)2(~2) —(~2)":4]

Noa ADGETE TIG AVICOGELS KOl TOPUCTOE-
TE TIC KOWEC TOVG ADGELS 6TOV AEova TV

TPAYLATIKOV aplOpdVv:

22x-1) 245 > 501 +3)
3 2 6
b, 2y -5 ( 4y -3
3 5
Aoxnon 3"

Av givan AAB = 30° ko ABT = 60°,

va amodeiete 6t1 AB + AT =BT + AA

taexeiola.gr



Topvaoio 204
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Ilote 600 mpayuatikol apBuoi Aéyovtal oudonuoy;
b. Ilote 800 mpaypatikoi apBpoi Aéyovtol etepoonoy;
c. Ilow &ivar To TPOGN O TOL YIVOUEVOUL,

1) 000 OHOGTIU@V i) JVO ETEPOCTIUDY APIOUDY

a. No dwrvndoete 10 [TvBaydpelo
Bedpnua F
b. Noa ypayete ) oyécn oL eKEPAlel
to [TvBaydpelo Bedpnua v To Ot- i

TAavO opBoydvio Tpiymvo

AXKHXEIX
"Eyovv xowvn Ao ot e€lohoerg;

3y +2=9+y (1) xu

-1 1 2y-4
X +2=XJr + X
3 2 3

(2)

Aivetat to opfoydvio TapelinAdypappo

ABTA pe BI' = 6cm kot AI' = 10cm.

Gom
Noa vroroyicete Ttem

a. TO UNKog NG TAEvpac AB. 4 B
b. To euPaddv tov opBoywviov ABI'A

a. Timocd eitvat 1o BApog TV KePACIOV Kot 1] 0&io TOVG Ko Y10Ti;
b. No COUTANPOCETE TOV TAPAKAT® TIVAKO TIUDV:

[Mivakag Tipadv
x: Bapog Kepaouhv og Kg 1 2

v: A&la Kepaouov og Evp. 4 6

c. Ilow eivan n cvvdptmon TV PeTafAnTav yx, .

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

Mog opiletar n dSvvoun a’, v euolkde peyoldtepog tov 1;

No  copmANp®GETE TIC 1O10TNTEG:

Noa oyedidoete éva opboymvio Tpiyevo
ABI'( A= 90" )kaw 6TN GLVEXELL VO dlo-
tunwoete To [TvBayodpeto Oedpnua Kot
VO YPAYETE TN GYECT TOL TO EKPPALEL

670 TPiy®mvo oTo.

AXKHXEIX

Na Bpeite, av vdpyovy TIC KOWEG ADGEIC TOV

e&locnoemv.

52 +3) —12=5 —2(10 — 3y) (1)

2-3  30Gx=3) _ 413

2
3 4 6 2)

210 tpiywvo ABI givau:

AB = 60m, B = 100m ka1 A = 60°.

Av 10 BA &ival vyog Tov tprydvov va

I8t

VTOAOYIGETE TO. UNKN TGOV TUNUATOV

BA, AA, AT xout yovia I

210 opBoydvio maporinAidypapupo ABI'A
glvar AB = 5m kot AA =2m. Av 0 KOKAOG
oL YPAPoLLE e KEVTPO TO onueio A kat
axtiva AA tépver v I'A oto onpueio E, va
VTOAOYIGETE TNV TEPIUETPO KO TO EUPAOOV

TOV HKTOYpoppov tetpaniebpov ABTE.

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

ITwg opiletor n dVvvaun pe Baon to pntd
apBuod a kot kBETN T0 Puouog apduo v > 1;

No cuUTANPOGCETE TIC 1GOTNTEG:

a. Na darvndoete to [Tubayopeio Osdpnua
b. Noa S0TVTOGETE TO AVTIGTPOPO TOV

ITvBayopeiov Bempnpotoc.

AXKHXEIX

Noa Avbei n e&lomon:

x—1=2Q =30 -3-(1-y

Na Bpeite, T1g KOvEG ADGELG TOV OVICHCEWDV.

2>4 —y (1) xo

4y —1>2¢+1 (2)

Noa vroloyicete TIC Yovieg

A ~ N

% VW, ® TOL CYNUOTOC.
120°

Atvovtout:

—_—

AB =100 ka1 AT =120".

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
Oépa 1l
No  GUUTANPDOCETE TIC IGOTNTEG:
a. ata'=.., g—v= ..... , ((xv)u= ..... , a0 =

a. Xto opBoymvio tpiymvo EHZ(]:Z =90°) va opicete
TOVG TPLYOVOUETPIKOVS 0plBovs NuZ, cuvZ, e@Z.

b. Na counAnpdoeTe TIg 100TNTEC

nu30° =..., nu60°=..., €p45° =...

c. Avn o eivar o&eio yovia opfoymviov Tprydvov,

VO GUUTANPOCETE TNV GYEOT, ...... < Muo <

No atTloAoyGETE TV ATAVINGT GOC.

AXKHXEIX

>’ éva opbokavovikd chotnua a&ovov pe apyn to onueio O(0, 0):

a. va tomoBetnioete o onpeia, A(l,2), B(3,2) o I'(4,0)
b. No vroioyicete to euPfadov tov tetpamietpov OABT

¢. No vroloyicete 10 ufKog g TAevpdc tov BT

210 S1mAavO GYNUA VO VTOAOYICETE:

a. Tmv mepiperpo g oKIAGUEVN S ETOAVELOG;
b. To guPadodv g oKOoUEVNS EMPAVELNG;
Atvovtar: AB = Al =2cm, BI' = AA = 4cm,

70 onpeio O KEVTpo Tov NUIKLKAIOD pe SIGUETPO

v AA Ko Tov KOKAOV pe dtdpetpo EZ = 2cm.

KOl VO TOPOGTHOETE YPOPIKA TN AOoT TG,

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. TiAéyetou nuitovo, cuvnuitovo, epomtopuévr o&eiog yoviog
opBoywviov Tprydvov;
b. [Nwg petapdiiovtol To nuitovo, GLVNUITOVO, EQATTOUEVN

o&elog yoviag 0Tav ovti avEdvetal;

c. XZ10 opboymvio tpiywvo ABF(A =90") tov oyfudrtog N
6ot Ta NuB = ovvl etvan cwot N Adbog;
No d1ka10 oY GETE TNV ATAVTNOT GOG.

a. Nao darvndoete to [Tubayodpeto Bempnpua.

b. No KOTOUGKEVAGETE KATAAANAO GYNUO KoL YPOWETE TN
oyéon mov ekepalel To [Tvbaydpeto Bempnua.

c. TiAéyeton teTpaymvikn pila evdg Oetucon apBpo a;

AXKHXEIX

Noa vroAoyicete TV T TG apLOUNTIKNAG TAPAoTOONG:

A=15 — (=3)’:3 —[-6" —(—25:5)] —(—44)( —2) — 5°

Aoknon 2!
a. Na Adoete v e&iowon:
2=D _3=2) 4-x _, x=4
3 4 6 6

b. Tnv Abon g e&icmong va Béoete oty Béom tov y oTNV

nopdotacn A = (— 1208 +(— 1) 20%4(— 1) or va

VTOAOYIGETE TNV OPWOUNTIKN T TNG.
Aivetan tetpdyovo ABI'A ko ta K, A, M, N péca tov
mievpav tov AB, BI', T'A, AA, avtictoyyo.
Av 1 mepipeTpog tov teTpaydvov givor 80m va Bpeite
70 EUPASOV TNG OKIAGUEVNG EMLPAVELNG (KOUTVAOYPOLLO

tetpanievpo KAMN).
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Ilow yovia ovopdleton emikevTpn Kot mOlM €YYEYPOUUUEVN;

IMown oyéon ocvvdéel po emikevipn pe TV avtioToyyn NG
EYYEYPAUPEVT YOVia,

b. Xe k0Kkho (O, p), va YpAWETE TOVG TOTOVE TOV LAG divouv:
TO UNKOG TOL KOKAOV

70 gUPad6V ToL KUKAKOD dicKov.
7 7 [e]

TO UNKOG TO&0L

10 guPadov kukhikov touéa u°

AYXKHXEIX

2l x -1 x+2

Na Aoete v e&icmon:

2 6
Acknon 2!
310 opboydvio Tpiymvo ABF(A =90°) o
Tov oynudrog eivar BI' =5 koaw AB = 4.
Noa vroAoyicete: * s
a. To punfrog g mhevpag Al
A r

b. Tovg tpry@vopetpikovg aptdpong,

nuB, nul’, ovvB, el
Na vroioyicete 10 UNKOG Kot TO ERPdOV TOL
KUKALKOV 010KOV, TOV KOKAOL TOV GY1LLOTOG,

av givar AB = 6cm, kot AI' = 8cm.

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

b. Tieivon e&iowon;
¢. Na dorvndoete to [TuBaydpeto Bempnpa.
d. No ddoete Tov oplopd g TeTpay®VIKNG pilog
evog Beticon ap1Buov a
a. Iow yovio ovoudletor emikevipn kot molo €yye-
ypauuévn; Ilow oyéon cuvdéel v emikevipn UE
NV €YyeYPOUUEVN TTOL £XEL TO 1010 avtioTotyo T6&0;
b. Iloio ToADY@VO AéyeTarn KOVOVIKO
c. No ypawyete TOVg TOTOVE TOL SiVOLV:
i. To unrog kbxiov aktivag p
iil. To guPaddv kKukiikov dickov axktivag p

AXKHXEIX

No Moete 11¢ e&iomwoeic: 1) 8 + 7y =2-(5 + 3y)

.. o XX
)5 —y=9-3 i) =—-==3
)5 —x x i) s,

12

Agknon 2" o
x

210 TAPOKAT® 0p-
Boydvia tpiyova 3 X x .
Vo vohoyicete TV

, 4 12
TAevpa .
Acxnen 3!

Noa vroloyicete TIC Yovieg

% W, ® GTO OITACVO GO

taexeiola.gr



Topvaoio 211
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Nao dotvndoete to avtiotpogo tov [Tvbayopeiov Bewpnpartog.
No KoTookevdoeTe KATAAANAO OYNUE Kol YPAWETE TN GYEOT
oV eKPPadet 1o Bedpnua. oVTO.

b. No COUTANPDOGCETE TIC IGOTNTEG::

1. Avtetofetikn wW0mtTo Tpodcheong .......... = e

a. Xto duthovo oynpa, av O glval 1o KEVIPO TOL KHKAOV, TOTE:

b. H ypoewn mopdotacn gy = ay eivat ........ YPOLLLY TTOL SEPYETAL OO TNV ........
c. No yopakmpicete og cmotd ( X ) M Adbog (A ) Tig EMOUEVES TPOTAGELG
i. H yovia mov &gl tnv Kopue1| TG 6TO KEVTPO TOV KUKAOL AEYETOL EYYEYPOLUUEVT]
ii. To cvvnuitovo pog o&eiog yoviag avdvetar 660 avéavetal 1 yovia.
iii. v/-25=5
d. No avtictoyicete To oToLElR TNG TPAOTNG GTHANG LE TIG GYECELS TNG OEVTEPNC:

Xiin A Tmin B
1. pnAxog kOKAOL a. E=mp’
TPy 1
2. pnxog t6&ov b. 1=—
piikog T 180 3
3. gpPadov kbkhov c. I'=2mnp 3
4
4. epPaddv kukAkov Topéa d. &= npzu
' 360
AXKHXEIX

No vroAoyiceTe TNV T TOV TOPOGTACEDV:
(2004%)" - (2004")’

A = (2% +3-2):(2*+5:5)—(2—3-4)* +(2-5)* kB = — —
(20047) " -(2004*) " 2004

_X+2 x—1
4 2

-1

-1
a. No Avbein e&iowon: X3

-2
b. Na Bpeite tnv pikpoOTEPN OKEPALL ADCT] TG AVIC®ONG: XT +2<y
AV GTOV KOKAO dwupétpov BIT tov oyfjuatog sivar AB = 6cm ko
AT = 8cm va Bpeite: A) Tnv nepiperpo tov tpry®vov ABI,

B) to nuitovo ¢ yoviagI' kot I') 10 uiKog tov KOKAOV.

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. No darvnwdei o [TvBaydpelo Osmdpnpua.

Na yiver oynpa kot vo epapuocbei to [Mubaydpeto Osmpnua. ¢' ovtod.
Na ypagei o TOmog Tov [Tubayopeiov BemPUATOG Y100 TO GYHUA AVTO.

b. Tiovopdlovue tetpaywvikn pila evog Betikod aplBpov o;

a. Tiovopdalovpe epamtopévn ofelog yoviag opfoywviov Tprydvou;
( Na 600et opiopdg kot va yiver oynuo).
b. Ilowa givan 1 petaforn) Tov NUITGHVOL KOl TOL GLVIUITOVOD HLOG

o&eiag yoviag, 6tav avt petafaiietal; ( m.y. OTAV 1 YOVIO ALEAVEL).

AYXKHXEIX

Noa Bpebel n apOunTikn T g TopacTacnC:
=—5-[-3-T7—(=2)P1+[7T—(=3)+6:(=3)-2%]

p ; x+tl yx—4
Na Avbein eéiowon: ——=—==—
nes " 4 8 2

Na vroAoyicete T0 UPadOv TOL KUKAL-
KOU SaKTLAIOL TTOL PAIVETOL GTO GYNUL:
H axtiva Tov e€mtepikon kOKAOL gival

R = 6,2cm kot T0v €00TEPIKOD KOKAOD

p = 3,4cm. O1 kOKAOL ival OUOKEVTPOL.

taexeiola.gr
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Na darvnwoete to [TvBayodpeto Bedpnua e opBoydvio

piyovo ABT(A =90°)

b. No COUTANPDOCETE TIG TOPAKAT® TAVTOTNTES TOV OVVALEDV:

<
=}
|
<

a. Ilown yovio Aéyeton eyyeypoppévn Kot Tol ETiKEVTPN;
Na T 6YEdA0ETE KOl VO, TIC OVOUAGETE G€ £va, TuYaio KOKAO.
ITow etvon | oxom (oG eyyeypPapUpIEVNS yoviag Le Ty avtictoyn
NG EMIKEVTPN;

b. Na 60000V o1 0p1IGHOT TOV NUTOVOV, GUVIUITOVOL KoL EPOTTOUEVIC

oelag yoviag vog opboywviov Tprydvov.

AXKHXEIX

1 1.5 3x-1
Na Avfel ) avicoon: XT+— > 2 2’

3 3 6

a. Aivetor 10&o 30° evdc kOkAov pe axtiva p =1m. No vroloyicete

TO UNKOG TOL TOEOV KAOMS Kot TO EUPASOV TOV AVTIGTOLYOV KVKAIKOD ToUéa.

b. No vroAoyicete ™V TN TS TapdoTAoTS:

A= (=5)° —§+5°—[—4+9—(—2)3]—1

Agknon 3!

210 opBoydvio tpiywvo ABI( A= 90") Tov

oyfuérog etvor AB = 5 ko AT = 4. B

a. Noa vroloyicete 10 punkog g mhevpdg BI. x
3

b. Noa vroioyiotobv ot yovieg B kou I,

otav divetar 6Tt nus3°=0,8.

taexeiola.gr
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Topvaoio 214
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Na dwarvndoete to [TubBaydpeto Bedpnua, divovtog
Ko £VaL TOPASELY L.

b. TiAéyetou nuitovo, cuvnuitovo, epomtopuévn o&eiog
yoviog opfoywviov Tpry@vov;
Na ddoete Tapddetypa.

a. Ilote 600 moosd Aéyovtar avaroya;

b. No cCOUTANPOCETE TIC TOPAKAT® IGOTNTES:

o=, d=..,a =, ata’=...,
a“ _ a\/ _ [gjv _ (av )” _
av b Bv b B 9
AYXKHXEIX
Agxnen 1!

>10 dumhavo oynua, givor, AB =74 , BI = 80° ,

TA =100° ko AB = 6cm kot AA =Scm.
a. Noa vroloyicete TG Yovieg Tov teTpamieipov ABI'A
b. No amodeifete 611 10 Tpiymvo ABA givor opBoydvio 100°

c. Na Bpeite v axtiva kot 1o euPfaddv Tov KHKAOV.

3y+4 1- 4—
a. Na Aoete v g&icmon: XZ - X _ — X

b. Noa Bpeite, TIG KOWEG ADGEIS TOV OVICHGEWDV.

3y —=5>y—7 ka2yx+1=5y— 14

210 Tpiy®Vvo Tov SImAAVOD GYNLLOTOG Elvat:

B=45", ['=30" ko1 BA = 4m.

A
Noa vroroyicete
a. To pnxog tov Hyovg AA
, 45° 30°
b. To pufikn tov Al ko T'A R r

c. To euPadov tov tprymvov ABT
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. ITvBayopelo Bedprnpa

b. Ipotepardmra tov Tpaéewmv

AYXKHXEIX

Noa vroroyiceTe TNV TP TOV TAPUGTAGEDV.

A=@=7)—=(B—-v)—(a—P)

B=5—(1-a)+(Bp—y)—(a+tp-7)

X__

4 4
5% 15

1 2
Na Avoete v eicmon: BX + g =

Na vrohoyicete To npito- r I,

VO KOl GUVNUITOVO TV 13cm

o&eldv yoviov oto opbo- bem

yovwe tpiyova Tov divo- A

8cm B 12¢m

VIOl OTO GYNUOTA.
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I'opvaoio 216
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA
Qéna 12
No cvurAnpmoste ta. KeVEL:
o = a = at ot = a“:at=
A
a _ _ KyA _
— = at-pt=.. (o
Ofno. 2’
a. Na dwtvnwoete to [TvBayopeio Oempnua.
b. No dwtvnmoete to avtiotpopo tov [TvBayopeiov Oewpnpartog.
AXKHXEIX
Acxnon. 1’
- 3.(y =1
Na Avcete v eiowon: T 2y + 6= L
12 2
Acxnon. 2’

H mepiperpog evdg 1cookerog Tprydvoy givar S0 m kot 1 pio amd Tig
ioeg mievpég tov givan 17 m. No vmoioyicete T Pdon Tov, TO0 VYOG

OV ovTIoToLEl 0T PAon kol To guPaddv Tov TPLYy®VOUL. (GYNLaL)

o -

210 SmAavO GYNUO Vo VTOAOYIGETE: 10 cm

a. Tnv mepipetpd Tov.

b. To gupacdv tov.
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I'opvaoio 217
MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. IT6te dvo apBuoi Aéyovior aviicTpo@ot,
b. No GuUTANPOCETE TIC 1GOTNTEG:

0O-a=..., l-a=..., a-PB+y)=..., a-B-oa-y=...

a. Tv ovoudletar tetpaymviky pilo evdg Betikov apiBuod o;

b. Awtvnoote to ITuBayopeio Oedpnpo.

AXKHXEIX

2y + 3
Na Adoete v e€icwon: X 5 - )3( =1

a. No vmoloyicete v TN TG TOPAOTACNS

A=4-3-19-8-(9-5)

5 4V
b. Na Bpeite t0 ywvdpevo (E j . ( gj

H ddpetpog evog xoxkhov eivor 10 cm. Na Bpeite v mepipetpo Kot 10

eUPadOV TOV KOKAOD Kol TOV KUKAIKOD SioKOL.
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MaOnpatika-Taln B’

OEQPIA

a. Xeg évo KOUKAO 7ol 1 OYECN EMIKEVIPNG KOl EYYEYPOUUEVNG YOVIOG TTOL EYOLV TO
010 10&0;
b. Av a,p pntol kol v, & evoikoi apBpoi, oviieTolyioTe GMGTE TO TOUPUKAT®:

at ca’ e o(a-B)
at o’ e et
0’ B e ot
(@) e et

C. XZVUTANPAOOCTE TIC TPOTAGELC:
Av Kot ta 600 UEAN WIOG OVICOTNTOG TO TOAAUTAGGIAGOVUE T TO OLUPECOVUE LE
Tov 1010 BeTikd apBuo, Ppickovpe avicéOTNTA pE . . . .. .. 0opa.
Av Kot ta 600 UEAN UIOG OVICOTNTOG TO TOAAUTAGGLAGOVUE T TO OLUPECOVUE WE
Tov 1010 apvnTikd aplBuod, Ppiokovpe ovicoOTNTO HE ... . Qoph

a. I'payrte tOov opiopd g tetpoayovikng pilog Oetikov apiBuov a.
b. Iloleg amd Tic mopokdt® oYEcelg eival cmoTég Kot Toleg gival Adbog;
mpookeipevn kdbetn

1. ouvvm= -
VTOTEIVOVGOL
.. VITOTEIVOVC O
il. Muo=
amévavtl Kabe
amévavtt ket
. €Qw =

Tpookeipevn kdbetn
c. No ypayete pe OGO 1600TAL TO UNKOC KOKAOL OKTiVaG p, TO MNKog TOEO0L W KO-
KAOV 0oKTiVOG p, TO EUPOOOV KUKAIKOL dioKOL aKTivag p, TO gUPadov KLKAMKOD TO-
péo yoviag p° kdkiov akrtivag p.

AXKHXEIX
Agxnen. 1
-1 3 3 x-2
Na Moete v e&lowon: X + Tx = é

Av A=—(=3)+(=2)°, B= (-3)*=27 ke '= =3 -(5-7), va vroloyicete TV TWH
mg mapdotaocng 2-AB+T

---------------- r
Y10 dumhavd oyfua éxovpe BAT =90°, TBA = 90°, p 4
BI'A=30°, AT'=3, AB=4 xo divetan 011 7
ouv30°=0,86. Na vroroyicete v mhevpd BIT kot O

A 4 B

Tic BA, TA..
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OEQPIA
Oépe. 1
a. No ocvuminpwbodv to keva
o’=... o' =... o =... (a-B)y=... (oaM'=... ara=...

b. Ilote 6vo apBuoi eivar avtictpooy,

c. No Bpebodv ot avtiotpopol TV TopaKdT® aplOudVv:

a. Tv sivan eyyeypappévn xor tL emikevipn yovio o€
KoKkho (O, p). Me 11 1000t TO PETPO TNG KAOE piog

o€ oYE0oN UE TO UETPO TOL OvTioTol(OL TOEOV;

b. Na yapakmpiotovv ot yoviec AOB kou ATB tov

dumhavov oynuatog kol va Ppebel to péETpo TOLG

AXKHXEIX

Noa Bpebel n Tyunq g mopdctacnc:
A=(=3) 1216+ (1) (=5 -[-2+(=3)]: (-7

3-2y

+1
Na Avbet n e&iowon: 3 -2 +y) - XT =3x—-2+

c. No vrmoloyiotel n mhevpd AB.

d. No Bpebodv ta nul, ocwvl, epl. B , r
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APXIMHAHXZ
O Apyndmg, o LeyoldTepog iomc LafnUaTKOG OOV TV ETOYDV, YEV-

vionke to 287 w.X. 6TIg LupaKkoDcEG TG LIKEANG KOl 6ToVd0oE GTNV

m i ) : Ale&hvdpeta pe Toug 01000 ovg Tov Eukdeion. Av kot €yive yvooTtoc Yo
ﬁ:"f:_;, ¢ % TIG UNYOVIKES TOV KOTOOKEVEC TTOPE, Y10L TO, LOOTLLOTUKG, TOV ETTELYLOTOL
dev TPocEdIde 67 avTég Kapia iaitepn onuacio. Zoueovae pe tov IAovtapyo, « map’ 0Tt ot
UNYOVIKES ETVONGELS TOV TPOGESWMOAY GTOV ApyUnon Ovopo Kot Aun avtaéia oyt avopm-
NG AL Belog vonpoovvng, awtdc dg BEANCE Vo, APNGEL KATOL0 YPOTTO EPYO GYETIKO LLE TO,
0épata avtd, enedn Bewpovoe OTL NTaV ATADS Ye®UETPKE oy vidla » H dmoyrn tov Apyt-
UMM OC TPOG TNV GYETIKT] GTOLOOITNTO TV TOAADY AVAUKOADWYE®DY TOV GoiveTol Kabapd
omd TV amaitnon ToL Vo ToToHETHGOVY TAV®D GTOV TAPO TOV LI OVOTAPAGTACT] EVOG KUALV-
OpOoL TTEPLYEYPOUUUEVOD GE LU0 GPAIPA, LLE L0l ETLYPAPT TTOV £010€ TOV AOYO TV OYK®V TOV
KLAIVOPOL TTPOG TN GPaipa. AT TO YEYOVOS GLTO LITOPOVLLE VO, GUVAYOLLLE OTL BE®PoVoE G
TO LEYOADTEPO EMITEVYUM TOV TV AVOKAALYT TOV AOYOL avTtov. H aydnn tov Apywundn yio
v 'eopetpia mapovcidleTal 6to ovvoro TG péoa amd Eva TA0oc wotopiv. ['vopilovue
ot Egyvooe T TAVTO GYETIKA [LE TO PAYNTO TOV KO Le AALEG TETOEG KOO UEPIVEG OVAYKES
g ConMg Kot 6Tt oyediole YEMUETPIKA GYNLOTO OTIG OTAYTEG 1], OTAV OAEPOTAV e AAdL, Td-
vo oto copo Tov. Eivor oxedov BEPato 6T kot avtdg axoun o 0avatog tov opeileTol oty
ayann mov eiye otn 'eopetpio. O Apyundng okotd@bnke katd tn S1dpKeln Tng AenAaciog
TV Zupakovomv omd éva Popaio otpatidt. H iotopia mapovsialel tov Apyiundn vo Aéet
GTO GTPATIDTI, O 000G TOV PprKE Vo 6TOYALETAL TAV®D OO KATOL GYNLLOTO TOV ElYE GYE-
OLI0EL GTO YOUA KOl TOV TANGI0GE TOAD, « M1 pov Tovg kbKkhovg tapatte ( Mn pov yordg to
oynua) ». O otpotidtng e€oypldonKe pe To AOYL0 TOL KOl TOV GKOTMGE.
Mepika amod o, Epya ToL oV £yovv dlacmbel eivar ta e€Ng:
Lept opaipag kot kvlivdpoo, 500 BiAia.
Kbrlov puérpnoig
1lepi kwvoeldéwv Kai opalpoeidéwv
Tepoywviouog mopoflorng
‘H MéBodoc
I'a to épyo tov oty 'empetpia 6Tmg o [TAobTapyog avaeépetl « Agv tav duvatdy va Ppe-
Bovv oty I'ewpetpio duokoldTEPO KOL MO BACAVICTIKA EPOTLATA SIUTVTOUEVO GE LOPON|
UTAOVOTEP®V KOl CAPESTEPWOV TPOTAGE®V » Ol TPOTOHTLTEG HEALETEG TOL GYETIKA LIE TOV TE-
TPOYOVICUO KOUTVAGYPOUU®V ETMESOV GYNUATOV, KAOMOG KOl e TOV TETPAYOVIGUO KOl TOV
KuPiopd KOUTOA®V ETPAVEIDY OVCLUGTIKA (Yo Vo YpNoLoTol|covpe to Adyla tov Chasles)
«yévynoav Tov ATepooTiKd AOYIGUO », TO OTUOVTIKOTEPO 0MG Topéd TG MabnuoTikng &-

TGTHUNG.





